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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΤΙ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Μείωση τού πληβωρι&μοϋ καί duepyiac
0 κ. Μαν. Δρεττάκης παραμένει

ανεξάρτητος στό χώρο Αριστερός
ΚΑΤΕ0ΕΣΕ ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

η πρώτη μέριμνα της νέας τετραετίας
ΜΕΓΑΛΑ ΕΡΓΑ, ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ

Από τον κ. Μανόλη Δρετ- 
τάκη βουλευτή δόθηκε για 
δημοσίευση η πρακάτω α 
νακοίνωση: -
Πολλά σ240λ|α γράφτηκαν 

τόσο στη διάρκεια Της πρόσφα

Τις βασικές προτεραιότητες 
των Προγραμματικών δηλώσεων 
που θα κάνει γνωστές ο Πρωθυ 
πσυργός κ. Παπανδρέου το Σάβ 
βατό 22 Ισύνη στη Βουλή, ζη­
τώντας την ψήφο Εμπιστοσύνης 
του Σώματος, δίνει σήμεραι η «Π»

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο 
ρίες τα βαισικά σημεία των προ­
γραμματικών δηλώσεων, θα εί­
ναι:

1. θα συνεχιστεί από την Κυ 
βέρνηση του ΠΑΣΟΚ στη διάρ 
κεια της δεύτερης τετραετίας η 
πολιτική καταπολέμησης του πλη

θωρισμού με τη σταδιακή αλλά 
επιταχυνόμενη' μείωση του, ώ­
στε στα τέλη της δεύτερης τε­
τραετίας να (ρτάσει κάτω του 
10ο) ο δηλαδή κοντά στο μέσο 
ρυθμό πληθωρισμού των χωρών 
της ΕΟΚ. Η μείωση του πληθω 
ρισμού πραγματοποιείται μέσα α 
πό διαρθρωτικές αλλαγές στο χώ 
ρο της προσφοράς ώστε να1 μην 
πέφτουν τα βάρη της προσαρμο 
γής στους εργαζόμενους.

2. θα συνεχιστεί καιι θα εντα 
θεί η πολιτική καταπολέμηση της 
ανεργίας με στόχο τη δημιουρ

ΤΟΥ 4ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ IHWIOY
Το 4ο Γυμνάσιο μας έστειλε 

τον κατάλογο των μαθητών που 
αρίστευσαν κατά το σχολικό έ­
τος που έληξε.

Τάξη Α'
Πουλάκη Κων)να Γεω. 20, Παπα 
δάκη Ιωάννα Φαίδ. 19,9).1ιΤ, Τερ 
ζάκη ΙΥΤαρ’ίινα θωμ. 19,9)11, Τζω 
ρμπατζάκης Νικόλαος Γεωρ. 19, 
9)11, Φλουρή Ειρήνη Δημ. 19,8) 
10, Δραιμητινός Γεώργιος Πέτρ.
19,5) 10, Σάββιδάκη Φωτεινή Αντ 
19,5) ΤΤ, Πατεράικη ιΜαριάινθη. Γε 
ωργ. 19,3)11, ΜιπΌλονάκη Μαρία 
Φιλ. 19,2)1ι1, Χρονάκη· Μαρία Δη 
μηΤρ. 19,2)11. Φανιδρίδη Μαρία 
Χ,αρ. 18,10)11, Παιπαδάικης Νίκ. 
Ε·μ. 18,8)11, Βεργετάικης Εμμαν. 
Γεωρ. 18,7)11, Τσουιδή Μαρία 
θωμά 18,7)11, Παντερή Μαρία 
Εμ. 18.7)11, Χαρωνίτης Γεώργ. 
Μιχ. 18,6)11, Ζαχαριουδάκη Μα 
ρία Χαιρ. 18,6)1'1, Νικολάου Βα 
σιλική Ευθ. 18,6)11, Τρουλλινός 
Στυλιανός Μιχ. 1ι8,6)11.

Τάξη Β'
Λουπάικη Ιωάννα· Στυλ. 19,4)13 

Παπαδάκη Μαρία Εμ. 19,4)13,

Νταμιπάκη Αικατ. Ιωσ. 19,3)13, 
Χλιουνακη Καλλιόπη Εμ. 19,2)13, 
Ζερβάκη Κυριακή Γεωρ. 19,1)13, 
Σουρανάκης Αντών. θεαφ. 19,1) 
13, Σηφάκη Αναστασία Γεωρ. 19 
Σωπίαισή Μαρία· Αλεξ. 18,12)13, 
Φλουρή Αννα Μιχ. 18,12)13, Πα 
τεράικης Εμμαν. Νίκ. 18,11)13, 
Λασίιθιωτάικιη Ελευθερία Στυλ. 
18,9)13, ΚομιπΌ'υρ'άκης Μιχαήλ

για συνθηκών πλήρους απασχολη 
σης, με ταυτόχρονη βελτίωση 
των συνθηκών εργασίας και επέ­
κταση της δυνατότητας επαγγελ 
ματιικής μετεκπαίδευσης ικαι εξέ 
λιξης για κάθε Έλληνα και Ελλη 
νίιδα. ιΠρσ'υ’πόθεση' για να* βρει 
δΰυλεί'ά ο εργάτης, ο· νέος, 
ο υπάλληλος, είναι να· αυξηθούν 
οι παραγωγικές επενδύσεις.

3. Παράλληλα για- τη σταδιακή 
μείωση του ποσοστού ανεργίας 
είναι ανάγκη να επιταχυνθεί ο ρυ 
6μός αύξησης του Α.Ε.Π. να μει 
ωθεί η ανεργία τριβής, η έλλειψη 
δηλαδή προσαρμογής στην αγο 
ρά εργασίας μεταξύ προσφοράς 
και ζήτησης εργατικού δυναμι- 
κού κα ι: να πρασαρμοιρτεί το εκ 
παιδευτικό σύστημα προς τις α­
νάγκες του κοινωνικού και παρα 
γωγικού τομέα. Ταυτόχρονα ενι 
σχύονται τα άμεσα μέτρα για 
την αντιμετώπιση· της ανεργίας 
μέσα από την επέκταση του Κρά 
τους Πρόνοιας στον ευαίσθητο 
χώρο της απασχόλησης. (Εθνικό 
Σύστημα Προστασίας από την 
Ανεργία).

4. Προωθείται και ολοκληρώ­
νεται από το Δημόσιο μια σειρά 
μεγάλων βιομηχανικών, έργων ό-

ΐΚωιν. 18,7)13, Κεγκιρονλου 
ώργιος Χρ. 18,7)13, Κλινάκη 
αγγελία· Μιχ. 18,7)13.

Τάιξίη Γ 
Κεγκέρογλου Ιορδάνης Χρ.

Γε- 
Ευ

19,
3)12, Α.γγ·ελιδάκη Ελένη - Α»να 
Νιικ. 18,θ)Τ2, Βάαβου.κα Μανδα 
ληνή Μιχ. 18,9)12, Πανίΐράικη 
Μαρία 'Εμμ.' 18,9)12, Τροόλης 
Μάρκος Βασ. 18,9)12, Δασκάλά 
κης Δημήτρισς Εμ. 18,8)12, Σε- 
ληνιωτάκης Μ χαήλ Γεωρ. 18,8) 
12.

Ηράκλειό' 18-6-85
Η Γυμνασιάρχης

Αικατ. Μαρκουλάκη 
Φιλόλογός*’

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ

ΑΛΣΟΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗ

Ένα μοναδικό σε φυσική, ο. 
μορφιά άλσος αναψυχής θα' α 
πρκτήσίει μέσα στο καλοκαίρι 
η πόλη του Ηρακλείου.

Ο· πανέμορφος χώρος που 
βρίσκεται μετά το παλιό υόρα 
γωγείο στην Αγία Ειρήνη, στα 
Σπήλιά διαμορφωμένος άψογα, 
αρμονικά δεμένος με το φυσι 
κ» περιβάλλον, θα παραδοθεί 
τον επόμενο μήνα στους λάν- 
τρεις του περιπάτου και· της ε 
ξοχής.

Τα έργα υποοομής που γίνο
νται σε πρώτη φάση 
στια έκταση των 20
ων που 
ποταμού 
γραφικό 
Ειρήνης

καλύπτει το 
και φανούν

στη τερά 
στρεμμά- 
ρέμα 'του

εκκλησάκι της 
ξεκίνησαν μι:

βουίλία της Νομαρχίας

ως το 
Αγίας 
πρώτο
Ηρα-

κλείου κιαι εκτελόύνται από την 
Δ)νσίη Δασών του Νομού μας.

Τον χώρο αυτό που αναμφί­
βολα θα αποτελέσει ένα. στολΐ 
δι για την πόλη αντίστοιχο της

«λίμνης με τα νούφαρα» εΦίσικέ 
φιθήκ» χθες ο Νομάρχης σιυνο 
δβυόμβνος από υπηρΕσιακούς 
παράγοντες. Ο προύπολογισμός 
ταυ έργου φτάΜει τα 6 «κατ. ε 
νώ. 20 εκατ. έχουν διατεθεί για 
αντίστοιχα άλση στο Ηράκλειο.

Τα έργα υποδομής πρυ εκτε 
λούνται σήμερα: στο· χώρο αυ 
τό: είναι πλακόστρωτοι δρόμοι 
—γεκρώρια; τεχνητές λίμνες, 8 
νώι ολόκληρη, η. περιοχή· έχει 
καθαριστεί από τους, σωρούς 
των σκουπιδιών που· χρόνια 
συσσωιρβϋονται εκεί.

Παντού σε κάθε κτίσμσ, υ 
. λιικό χρησιμοποιείται η πέτρα 

και το ξύλο ενώ ειδικοί χώροι 
μέσα στο καταπράσινο τοπίο θα 
μετατραπούν σε καθιστικά και 
παιδικές χαρές.

Το έργοι θα ολοκληρωθεί ό 
ταν αναβαθμιζόμενη .ολόκληρη 
η ευρύτερη περιοχή θα φτάσει 
καλύπτοντας συνολιιικάι έκταση· 
60 . στρεμμάτω νμιέχ^ι τις Αρ 
χάνες.

C Νομάρχης Ηρακλείου στο χώρο του πανέμορφου άλσους 
αναψυχής.

Ο κ. ΑΛΕΥΡΑΣ

ΕΞΕΛΕΓΗ ΠΑΛΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Νέος Ποόίδρος της Ελληνικής 
Βουλής εκλέχτηκε χθες το· βράδυ 
ο Γιάννης Αλευράς, υποψήφιος 
που είχε υποδειχθεί από το ΠΑ. 
ΣΟ Κ. Αμέσως μίτά την εκλογή 
του ο κ. Αλευράς έκανε δηλώσεις 
στις οποίες εξέφρασε την αιμετα 
κίνητη απόφαση του να βοηθή­
σει στην άψογη λειτουργία· του 
Σώματος. Δηλώσεις εξ άλλου για 
την εκλογή του κ. Αλευρά έκα­
ναν, ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρε 
ας Παπανδρέου, ο Πρόεδρος της 
ΝΔ κ. Μητσοτάκης, ο Κοινοβου 
λευτικός εκπρόσωπος του ΚΚΕ 
Νίκος Καλούδης, καθώς και οι 
•βούλευτές Γ. Ζίγδης, Μέ Γλέζος 
και Λ. Κύρκος. Οι ομιλητές συμ 
φώνησαν στην α νάγκη τροποποί 
ησης του Κανονισμού της Βου 
λής.

ΑΝΕΞΑΡΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΗΣ Ν.Δ.

κ. ΛΙΒΑΝΟΣ

Δήλωση, με την οποία1 δηλώ 
νεϊ ότι στηγ Βουλή θα μείνει α­
νεξάρτητος, κατέθεσε στο Προε­
δρείο της Βουλής ο· βουλευτής 
της ΝΑ κ. Διανύσης Λίβανός. Ο 
κ. Λίβανός που είναι' ανηψιός του 
τ. ‘Πρωθυπουργού κ. Παναγιώτη 
Κανελλόπουλου, με την δήλωση 
προκάλεαε την οργισμένη αιπάν 
τηιση της ΝΔ στην οποία· αναφέ 
ρεται ότι ο· βουλευτής που προ· 
χώρησε σε μια πρωτοφανή ενέρ 
γεια θα πάρει την πρέπουσα α­
πάντηση από το Λαό της περιο 
χής του στις επόμενες εκλογές. Η 
δήλωση ανεζαρτοποίησης του κ. 
Λιβανσύ αναμένεται, ότι θα έχει 
σοβαρή εξέλιξη με ενδεχόμενη 
την παραπομπή του στο· πειθαρ 
χκκό με τα ερώτημα της διαγρα 
φής του.

ΕΥΓΕΝΕ1£ ΔΩΡΕΕΧ

-

Οι τεχνικοί δουλεύουν με εντατικούς ρυθμούς, χρησιμοποιώντας 
την πέτρα και το ξύλο.

-■

— Η οικογ. Εμμ. Δαγαλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην της μητέρας 
των Ευγενίας Τρουλλινάκη με 
τη, συμπλήρωση 2 χρόνων από 
του θανάτου της «πέρ του Ι.Ν 
Αγ. Ιωάννου Σίββα Πυργιώτίσ 
σης.
— Εις μνήμην Μαρίας Κ. Ξυ 
δάκη και ,με τη συμπλήρωση 
χρόνου από του θανάτου της 
τω παιδιά: της κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 3500 υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Αγ. I 
ωάννης ο Ελεήμων.
— Ο κ. Νιικόλ. Κοκκάλης φα 
,ρμακοποιός κατέθεσε σΤα γρα 
φεία μας δ,ρχ. 2000 εις ιμνήίμην 
Γεωργίου ’ΚρειβετζάΙκη υπέρ του 
Φιλανθρ. Συλλόγου Αγ. Ιωάν 
νης ο Ελεήμων.

πως και μια σειρά· έργων ευρυτε 
ρου .αναπτυξιακού χορακτήβα 
(Εγγειοβελτιωτικά, ΣυγκοινωνΊια- 
κά, Εκτροπή Αχελώου) ΐενώ οι υ- 
περχρεωμένες επιχειρήσεις περ­
νούν στο· στάδιο της οριστίιΚής 
εξυγείανσης και ανάπτυξης.

5. θα. συνεχισθεί η εφαρμογή 
της ΑΤΑ και της τιμαριθμιικής α­
ναπροσαρμογής των φορολογι­
κών συντελεστώιν ώστε να αρθεί 
η ανισότητα· που υφίστατα ι α κό 
μη σε βάρος των μισθωτών, θα 
ενταθούν οι ρυθμοί πάταξης Της 
φοροδιαφυγής των αψηλών ει:σο 
δημάτων που ήδη στην προηγού 
μιενη περίοδο διακυβέρνησης είχε 
εντυιπωσιαικά αποτελέσματα.

6. Το νέο Κοινωνικό πρότυπο 
ανάπτυξης που οχετ·ίζιετα·|. με 
την .ποιότητα της ζωής του αν­
θρώπου και τη σύμμετρη τκαιΥο 
ποίηση των συλλογικών και αάο 
μικών του αναγκών ιεραρχείται 
ως πρώτη προτεραιότητα για 
τη νέα τετραετία.

Τα πιο· σημαντικά μέτρα που 
θα avoicoivijaei εξ άλλου ο Πρω 
θυπουργός γύρω από το φορολο 
νικό σύστημα πιστεύεται ότι θα 
είνα·ι:

• Βασικές δαπάνες, όπως δαπά 
Μες για στέγαση (ιδιοκατοίκηση 
και'ενοίκιο) υγεία και παιδεία, εκ

κμαρτού εισοδήματος από ιδιο- 
κατ οίκηση.

• θα καθιερωθεί το σύστημα 
του δειγματοληπτικού ελέγχου 
των φορολογικών δηλώσεων.

• θα αναπροσαρμόζετσι η α­
ξία των ακινήτων που δεν υπό 
κεινται,σε φόρο ακίνητης περί ου 
αίας.

• θα απαλλάσσεται από φορο· 
λόγια ο .αγοραστής πρώτης κα­
τοικίας αξίας μέχρι· 3 εκατ. δρχ. 
Απαλλαγή από φορολογία: γιαι 
τους κληρονόμους πρώτου βα­
θμού κληρονομιάς μέχρι· 2 εκατ. 
δρχ.

• Περιορισμός του μέτρου 
προσωποκράτησης μόνο σε περί 
πτώσεις μεγάλων οφειλετών του 
Δημοσίου.

• θα καθιερωθεί μοναδικός 
συντελεστής .καθαρού' κέρδους 
για τις μικρές επιχειρηματικές δρσ 
στήριότητες.

• θα αυξηθεί το αφορολόγη 
το. ποσό για κληρονομιές, δωρε 
ές, γονικές παροχές.

• θα καθιερωθεί ο· φόρος προ 
στιθέμενης αξίας που θα επιφέ­
ρει αναμόρφωση του συστήμα­
τος των εμμέσων φόρων και· θα 
οδηγήσει οτην παραπέρα βελτίω 
ση της σχέσης άμεσων καν έμμε­
σων φόρων υπέρ των άμεσων.

Ϋπενθυμίζεταΐ' τέλος ότι η ψη-

της 
και 
κα| 
την

προεκλογικής περιόδου όσο 
μετεκλογικά στον ημερήσιο 
περιοδικό Τύπο γύρω από 
υποψηφιότητά μου ως συ-

πίπτουν από το ιεισόδπυια των:. 
φοοσλσγουυίνων. ’ φοφορία (μετά τήν τοποθέτηση

• Δεν θα φορΌλογείτιαι το οι: Κομμάτων επί των προ-
‘ γραμματικών) γιια τις προγραμ-κό'Υϊνειακό εισόιδηιμα ιμέχρι 2 ®κα ■ 

ταμ. δρχ. για τις πολύτεκνες οιικο : 
Υένειες και γ α εκείνες που έχουν 
άτοιμα με βαρειά ειδ-ίικά προβλή
ματα.

ματικές θα γίνει τα μεσάνυχτα 
της Δευτέρας. .

Η Κυβέρνηση για να πάρει ψή
φο εμπιστοσύνης από τη Βουλή

• θα αναπροσαρμόζεται κάθε χρένάζεται την πλειοψηφία των 
χρόνο το αφορολόγητο ποσό τε . παρόντων βουλευτών.

Κατά τήν αναχώρηση του τήν Κυριακή

ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΤΟΥ ΕΖΕΦΡΑΣΕ
Ο κ. ΠΑΠΛΝΔΡΕΟΥ ΣΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

ΗΤην απεριόριστη, εκτίμησή 
του για το τεράστιο έργο που' 
συντελείπαι σήμερα στο· Νομό 
Ηρακλείου σε όλους τους το-' 
μείς εξέφρασε· ο πρωθυπουργός 
κ. Αν&ρέάς Παπανδρέου προς 
το Νομάρχη Ηρακλείου κ. Γεω 
ργιάδη κατά την αναχώρησή 
του από το αεροδρόμιο· Ηρα- 
κλεΐου το βράδυ της Κυριακής.

Έιμεαινα εντυπιωσιαια(ιιιέινθς ε|ί 
πε χαραχτηριστιικά ο κ. Πασα 
νδρέου στον Νομάρχη Ηρακλεί

ου. Το Ηράκλειο, ο 
ρακιλεοίυ πρωτοπορεί

Νομής 3 
παντού.

Λίγο πριν αναχωρήσει από 
το αεροδρόμιο Ηρακλείοι:, ο κ. 
Παπανδρέου. απευθυνόμενος πά 
λι προς τον Νομάρχη του υπο 
•σχέθηικε ότι θα ξανάρθει με 
πρώτη ευκαιρία στην Κρήτη.

Την Κρήτη, είπε·, την έχω 
πάντα στη καρδιά μόυ. Εδώ εί 
'μαστέ τόσο στενά δεμένοι με 
ταξύ μας.

Έπιστολές

Μ ίΚΚίΗ1Ι»Ι 0 ΛΤΟΗ·ΐ 
mm - ΓϋΝίΟΝ mtβιιιβ
Από τον κ. Μηνά Κάλσγε 
ρίδη, πήραμε την παρακά
τω επιστολή:

Αξιότημε κ. Διευθυντή 
&α ήθελα να ρωτήσω τους 

ρμοδίους της Νομαρχίάς πότε
α 
ε

πι τέλους θα φθιαχτεί το τμήμα 
του Επαρχιακού δρομου Τυλί 
σου — Γωνιών — Μάλεβυζίου.

Ο δρόμος μέχρι το σημείο ε 
κείνο είναι υπέροχος και από ε 
κεί και πέρα είναι χάλια και 
σε ορισμένα σημεία επικίνδυ 
νος.

Επειδή ο δρόμος είναι πολυ­
σύχναστος χρειάζεται οπωσδή­
ποτε η βελτίωση του οδοστρώ­
ματος.

Ακόμη χρειάζεται κάποια πα-

ρατήρηση στην εταιρεία σκηρο- 
δέματος στο 11 περίπου χιλιόμ. 
κοντά στο Γάζι της οποίας τα 
άχρηστα νερά καταστρέφουν 
το οδόστρωμα στο σημείο εκεί 
νο που είναι μάλιστα καινουργι 
σφθιαγ,μένο.

Επίσης μια μικρή συντήρηση 
χρειάζεται και ο δρόμος προς 
το Αστυράκι.

•Ευχάριστοι για τη φιλοξενία 
Μηνάς Καλογεράκης

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB — RESTAURANT

Ελληνοπεράματα —Τηλ. 821687

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
Το κάτι άλλο για το Ηράκλειο.

νεργαζόμενου στο Ενωτικό Ψη 
φοδέλτίο του ΚΚΕ και την ανά 
δειξή μου ως βουλευτή Α' Αθή 
νας. Η απάντηση σε όλα αυτά 
τα σχόλια περιέχεται στη δήλω 
σή μου στον Τύπο στις 11.5. 
85 και ΟΤη σημερινή (18.6.85) 
επιστολή — δηλίωβή μου προς 
τον πρόεδρο της Βουλής αντί­
γραφα των οποίων και επισυ­
νάπτω. ,

Ορισμένα από τα σχόλια 
αυτά αναφέρονται και στις εικα 
ζόμενες —- από τους συντάκτης 
τους —σχέσεις μου με το ΠΑΣ· 
ΟΚ από το 1977, μέχρι πρόσφα 
τα. Σχετικά θα ήθελα να κάνω 
γνωστό σήμερα ότι σε όλα τα 
ουσιαστικά θέματακαι ζητήματα 
οι σχέσεις αυτές έπαιρναν παν 
Τόπε τη μορφή συναντήσεων 
και συζητήσεων ανάμεσα σε μέ 
να και στον Πρωθυπουργό και 
Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ (χωρίς 
την παρουσία κανενός άλλου). 
Σε καμιά από τις συναντήσεις 
αυτές δεν ζήτησα ποτέ τίποτε 
για τον εαυτό μου.

Τόσο όταν παραιτήθηκα α 
πό το αξίωμα του Υπουργού Οι 
κονομικών (23.6.82) όσο και ό 
ταν παραιτήθηκα, τχϊυτόχρονα 
πό τό ΠΑΣΟΚ και από το βου 
λευτικό αξίωμα (15.5.84), αλλά 
και σε όλο το διάστημα που με 
σολάβησε από τις 15.5.84 μέχρι 
Τώρα, έκρινα ότι δεν ήταν γι 
α το καλά της αλλαγής και του 
Τόπου γενικότερα να δηλώσω 
ή να γράφι» οτιδήποτε για το 
περιεχόμενο οποιοσδήποτε από 
τις πολλές και πολύωρες συνα 
ντήσεις που είχα, όλα αυτά τα 
χρόνια, με τον Πρωθυπουργό. 
Το ίδιο κρίνω ότι ισχύει και

μεων. στον οποίο ανήκα, ανήκω 
και θα εξακολουθήσω να ανή­
κω. Σε ίλα τα τ άρθρα μου υ 
ποσ-ήριζζ ότι η Αλλαγή τότε 
μόνο είνοι βέβαιο ότι μπορεί

σήμορα.
Εφόσον 

δεν κάνει ό 
κα| δημόσια

ο Ημωθυπηυγιγός 
ίδιος- προσόΰΐΐκά 

οποιβδήποτυ δήλω
ση πάναν στο θέμα αυτό (κάι το 
γεγονός ότι δεν το έπραξε μέ- 
χρι σήμερα δείχνει ότι συμφω 
νεϊ απόλυτα μαζί μου), Τα ό­
σα διαδίδονται η γράφονται με 
τη μορφή ψιθύρων ή σχολίων 
για τις σχέσεις μου με το ΠΑ 
ΣΟΚ από το 1977 μέχρι πρόσ 
φατα αποτελούν ανεύθυνη φημο 
λόγια, ανάξια οποιοσδήποτε α­
πάντησης.

ΑΘΗΝΑ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ 1985

Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ 
ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ 

Πρός τον πρόεδρο 
της Βουλής των Ελλήνων 
Αθήνα.
Κύριε πρόέδρε, 
Στη βουλή που προήλθε από 

τις άκλογές της 2 Ιουνίου 85
θα είμαι ανεξάρτητος στο 
ρο της Αριστερός.

■Με τιμή
Μανόλης · Γ. Δρεττάκης

χώ

Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
ΤΗΣ 11ης ΜΑΙΟΥ 1985 
Συμπληρώνεται τούτες τις ;μ;

ρες ένας χρόνος αφότου παραι 
τήιθηκα από το ΠΑΣΟΚ και α­
πό το βουλευτικό Αξίωμα. Στο 
διάστημα αυτό προσπάθησα, 
με μια σειρά άρθρων μου στον 
ημερήσιο αθηναϊκό Τύπο, να 
βοηθήσω όσό μπορούσα την 
Αλλαγή, υποστηρίζοντας από­
ψεις που απηχούσαν θέσεις του 
χώρου των προοδευτικών δυνά

ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) —
Υπό την προεδρία του πρω 

θυπουργού κ. Ανδρέα Παπαν­
δρέου, συνέρχεται αύριο στις 
11.30 π.μ. το υπουργικό συμ 
ιβούλιο. Οπως είναι γνοχττό 
στην συνεδρίαση αυτή θα συζη 
τηθούν ο| προτεραιότητες κατά 
υπουργείο για την προώθηση 
του κυβερνητικού έργου μέχρι 
της οριστίκοποιησεως του νέου 
σχήματος της κυβερνησεως.

ΚΗΔΕ1 A
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα·, θυγατέρα, αδελφή 

και γιαγιά
ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ 

Ετών 57
θανούσα κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.ιμ. από την οικία 
μας οδός Μίεραμβέλλου 26. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. του Ay. Τίτου και παρακαλσύμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψάνου 
της.
Ο σύζυγος: Γ. Γιγουρτάίκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία: Γιγουρτάκη·, Γιάννα Γιγσυρ- 
τάικη, Νίκος Κυπριωτάικης.
Η μητέρα: Ζαχαρένια Γαλανάκη.
0 αδελφός: Νικόλ. Σμάρδας.
Η εγγονή: Ελένη Γιγουρτάκη. <

να προχωρήσει, όταν όλες οι 
προοδευτικές δυνάμεις του τό 
που συνεργαστούν. Η θέση αυ 
τή βρήκε την πανηγυρική της 
επιβεβαίωση τόσα στην εκλογή 
του Χρήστου Σαρτζετάκη ως 
Προέδρου της Δημοκρατίας ό­
σο και στις δυο ψηφοφορίες 
που έγιναν για την έγκριση της 
πρότασης για την αναθεώρηση 
τ<υν διατάξεων εκείνων του Συ 
ντάγματος που αφορούν τις 
υπερεξουσίες του Προέδρου της 
Δημοκρατίας.

Στα άρθρα μου που προαναφέ 
ρθηκαν πρόσθετα ότι το π|θ
αποφασιστικό μέτρο για τη δι 
εύρυνση των δημοκρατικών δία 
δικαστών, την ισχυροποίηση 
της λαϊκής κυριαρχίας και την 
ολοκλήρωση της προεδρεύομε 
νης Κοινοβουλευτικής Δημοκ-

Συνέχεια στην 4η σελ.

Στό 3ο Γυμνάσιο

ΑΥΡΙΟ Η ΠΡΩΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Αύριο το πρωί στις 10 στο 
, αμφιθέατρο του 3ου Γυμνασίού 

θα πραγματοποιηθούν οι γραπ 
τές εξετάσεις των υποψηφίων 
για την Δημοτική Αστυνομία 
του Δήμου της πόληςμας.

Οι υποψήφιοι κατά την αυρι 
ανή εξέταση θα διαγωνισθούν 
για τα ψυχικά και πνευματικά 
τους προσόντα δηλ. ευφυΐα, αν 
τίλήψη, νοημοσύνη, ευστροφία 
πνεύματος, παρατηρητικότητα 
κλπ.

Την Πέμπη οι υποψήφιοι 
πρέπει να έχουν μαζί τους, την 
Αστυνομική τους ταυτότητακμι 
το απογρυφικό τους δελτίο. Το 
τελευταίο μπορούν να το εφοδι 
αστούν — η προθεσμία λήγει 
σήμερα— από τον προϊστάμενο 
της Δημοτικής Αστυνομίας κ. 
Ιωάννη Δήμητράκη στο γράφει

ο ’ 6 του Δημαρχείου.
ΕΚΤΟΣ; όμως από τα γραπτά 

τέοτ—εξετάσεις, οι υποψήφιοι 
θα υποβληθούν και σε προφορι 
κή εξέταση που θα γίνει στην 
αίθουσα «Οεοτοϊκόπουλος» που 
βρίσκεται πάνω από την Β|κε 
λάϊα βιβλιοθήκη. Η προφορική 
εξέταση θ αρχίσει την παραπά 
νω Δευτέρα 1η Ιουλίου στις 8
πμ και θα γίνει 
εξής:
— Στις 1)7)85 
που τα επώνυμά 
από Α έως και

τμηματικά ως

οι υποψήφιοι 
τους αρχίζουν

— Στις2)7 οι υποψήφιοι που 
τα επώνυμά τους αρχίζουν από 
Δ έως και Λ.

—Στις 3)7 όσων τα επώνυμα 
αρχίζουν από Μ έως και Σ

—- Στις 4)7 όσων τα οπών» 
μα αρχίζουν από Τ έως και β.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

0 «■ ΜΙΙΙΙΜί ΜΪΙΙΡΟΙΦΙΚί
ΤΟΥ κ. ΚΟΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

(βο)
Ετοιμαζότανε λοιπόν να κα 

τεβεί στην 'Κρήτη, αφιονισμέ- 
νος και. από. τα-λόγια του φί­
λου τού πώς έχειι άφθονο κσ 
νήγι κι αν όχι. τίποτες άλλο 
θα. ικανοποιούμε τουλάχιστο το 
πάθος του γιά το άγριο κι όχι 
για το ήμεροι: καθώς τον είχε 
πειράξει ο Μανούσος. Είχε συ| 
νηιθίίσει εξάλλου την εργένικηι 
ζωή και δεν τον ένοιαζε πια 
για παραπέρα. ΈΙχει τα καλά 
της κι αυτή. Και τα πιο σπου 
δαία, ελευθερία, αυτοδιάθεση 
που την ύμνησε1 και ο Ρήγας 
Φεραίος με το αθάνατο επανα 
στατικό του Θούριο.

Καλύτερα μιας τόρας 
ελεύθερη ζωή 
παρά σαράντα χρόνους 
σκλαβιά και φυλακή!.,.

μέσα. Και, οι ιμέσα, να βγούνε 
όξω»!
Αν συμφωνείτε ή . όχι με τον 
χυραχ-ηρισμό awo, είναι νοιμΐί 
ζω' προσωπικό ' θέμα του κάθε 
νός.

Τους ξέρομε όίλοι, τους
σαμε, τους 
τραγουδήσαμε,

μώθάμ®, 
όμιως

διαβώ 
του 

ελίά-
χιστοι τους «φαριμόσα-
με στην οικογενειακή! μας ζωή. 
Και σε κάποια στιγμή αδυναμί 
ας υποκύπτουμβ στη δύναμη 
και τη γοητεία μιας γυναίκας 
και μπαίνομε στη σκλαβιά της 
αγάπης και στη φυλακή; του 
γάίμου.

ΟΤΓ ΕΡΧΕΤΑΙ ώ'ρα που ο ά 
νθρωπος άντιμετφπίζρι το δΐλημ, 
μα να διαλέξει αν θέλει ναι 
μείνει ελεύθερος ή να μπει στα 
δέσιμό του γάμου, μας το λέει 
και - η κρητικήι μαντινιάδα.

Η λευτεριά βασίλειο
η παντίρειά καδένα
Διάλεξε αγαπημένη ιμου 
από τα δυο το ένα... 

τραγούδεί ο ερωτευμένος στην 
αγαπημένη, του.

ΟΑ.ΟΙ στη ζωή! μας αντιμε 
τωπίσσμε τη στιγμή αυτήι που 
έπρεπε) να πάρουμε τη [ΐέγίάληι 
απόφαση. Να μπούμε στο Κά 
στρο ή να μείνωμε απέξω. Για 
τί μα κάστρο παρομοίασε το γά 
μο κάποιος που ταυ ζητήσανε 
νά του δώσει ένα χαραχιτηρι- 
σμό. ·

-—«Μοιάζει με κάστρο, είπε, 
που το πολιορκούνε.. Και όσοι 
εΐναιι όξω θέλόυνε να μπούνε

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ λοιπό νύστερ’ 
από . τις πληροφορίες του φίλου 
του, για το κυνήγι που θα έκα 
νε, πήρε: τα κυνηγετικά του 
άύνιεργα, τη. σκύλα του Τρόικα 
—ήτσι την έλιεγε— την καινοί» 
ργια· αμαξάρα και κατέβηκε στ©. 
Λαγουδοχώρι τέσσερις ολόκλη 
ρες μέρες πριν απ’τι ς εκλογής με 
πρόγραμμα να τις περάσει όλες 
κυνηγώντας. Κι αν έβρισκε κυ 
νήγι όπως του είχε πει οφίλος' 
του θα 'μενε άλλες τέσσερις 
μέρες ή και παραπάνω στο χώ 
ρίό. Γιατί όπως ξέρο,μκ το κυ 
νήγι είναι αθεράπευτο πάθος κα 
θώς το ψάρεμα, to ζάρι, τα χα 
ρτιά. Κι αν τύχει και σε πιάσει 
δεν σ' αφήνει σε όλη σου τηί 
ζωή. ίκαί για να το ικαυοποιιή- 
σεις, κανονίζεις όλες σου τις 
δουλειές με παιρανομαστή πιιν 
τα το. τουφέκι. '

-—Ένεκα τούτου καταλείψει 
άνθρωπος τον πατέρα και την 
μητέρα αυτού και παίρΜειι τα 
βουνά, έλεγε συχνά ένας πα­
πάς, μανιώδης κυνηγός που πιο, 
πολλές φορές κυνηγούσε παιρά
λειτουργούσε. Τα ράσα δεν
φλογίζονται μόνο από πατριωτι 
σμό...

ΜΠΗΚΕ λοιπόν., ενα βράδυ 
από τον Πειραιά στο καράβι, 
κατέβηκε στο Ηράκλειο^ ρώτη; 
σε που βρίσκεται to Λαγουδο 
χώρι και την ιδία ιμέίρα βρισκό 
τανε κι άλας στην πλατέα του 
χωριού κάτω από τονι ποίλύκλα 
δό πελώριο πλάτανο με τα γ'ρα 
φικά καφενεδάκια τριγύρω, to 
μπακάλικο, το περίπτόρο, και 
τη βρύση, να κοιορταιλλίζει πα 
ιρύκει <ισώπασ-η |το δροσερό 
τραγούδι του νερού. Οι πλάιτα 
vol αυτοί όπου υπάρχουν, είναΊ 
κέντρο1 κοινωνικής ζωής του 
χωριού. Εκεί μαζεύονται' οι χω 
ρικοϊ το καλοκαίρι, πίνουν το 
καφεδάκι τους, λένε τα νέα

Συνέχεια στην 4η σελ.
!····β·················π·········ι

ΦΕΣΤΙΒΑΛ
ΚΝΕ — ΟΔΗΓΗΤΗ

Το 11ο Φεστιβάλ 

ΚΝΕ — ΟΔΗΓΗΤΗ 

διορνανώνεται στις 9, 10 και 11 Αυγούστου 

στο Πάρκο Νεολαίας

■
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ΕΛΑ ΚΟΝΤΑ ΤΟΥΣ

• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της στήλης ήλθε χθες το πρωί στο γραφείο μου και μου είπε: θυ­
μάμαι ότι έγραφες συνεχώς για τους φωτεινούς σηματοδότες της πλατείας Κύπρου, μέχρι 
που τους έφτιαξαν. Τώρα πρέπει να γράφεις σε κάθε Περισκόπια για τα λουτρά Αγίας Τριά 
δσς, μέχρι να τα λειτουργήσουν και πάλι, θέλω να τονίσεις, μου είπε, ότι πολλούς Ηρα­
κλειώτες πείραξε η κατάργηση των λουτρών αυτών.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΛΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΗΧ

ΒΟΥΑΚΑΜΙΖΑΤΚΡ ΕΝΑΣ ΑΙΙΛΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ
Μαιμόκη που Ν. Κιαουλιώς ο6. Μ!ίν<οος ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙΑλ. ΔανδάΟ-ηις Λ. Δηιμθκιρατίας/1

ινωνίϋα

♦ A PM A Κ ΕΙΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 136Θ του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χαράλ. Κάλιατάκης του Αν 
τωνίου και της Ελένης το γένος

• Ο Μάλκον Μακ Ντόουελ, όπως εμφανίζεται στην πολυσυζητη­
μένη ταινία «ΤΟ ΚΟΥΡΔΙΣΤΟ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ», η οποία προβάλλε­
ται από σήμερα στον «ΓΑΛΑΞΙΑ». Πρόκειται για μια αρκετά προ 
σεγμένη ταινία, που θα αρέσει και στους απαιτητικούς φίλους του 

Κινηματογράφου.

Δημ. Καλοώρης Λ. Κνωσού 
I. Πέρδικογιάννης Λ. Ικάρου 
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ j

Την Κυριακή που πέραο« έγι­
ναν οι γόμοι του Νίκου Βασιλά- 
κη υπαξίώμαρικρύ του Λιιμενίίκού 
Σώματος Ηραικλείο«ι μετά της 
Χρυσούλας Εμμ. Γρανβεα επίσης 
υπαξιωματικού του ίδιου Σώμα 
τος. Το θείο Μυστήριο «πελίαθη 
στην Σηπεία, στον ιερό Νσό Ευ 
αγγελιστρίας. Ύστερα από το γά 
<μο, το Στειαικό γλέντι βάσταξε ί- 
σσμε τις πρωινές ώρες.

Στο αγαπημένο μου ζευγάρι, 
με εγκάρδιες ευχές, εύχομιαιι στη. 
νέα τους ζωή την εκπλήρωση 
των ονείρων τους.

Βαγγέλης Γρατσέας

Θεωρούμε χρέος μας όπως 
κατ δια ταυ τύπου υυχαριστή- 
σουμε θερμότατα όλους εκεί­
νους συγγεινεϊς, φίλους καί 
γνωστούς οι οποίοι με κάθε 
τρόπο μας συμβοαρασιτάθηκαμ 
εις το βαρύ πένβ^ς μας για τα 
θάνατο του προσίφνλαύς μας συ 
ζύγου, Τΐμηρός, αδελφού, πιαιπ 
ποή και θρίφυ . ν 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΙΦΟΥΝΑΚΗ

Ιδιαίτερα ουχαρισπούμε τον 
Αριχιβπίσκοπο .Κρήφης «,κ, Ό 
μόθεο που προέστη της νέκρα» 
σίίμου ακολουθίας, τους ιφημε 
ρίαυς του 1. Ναιώ της του Θε 
ού Σοφίας και όλους τους συμί 
πρεσβυτέρους αδελφούς που έ 
λαιβαν μέρος.

Επίσης ευχαριστούμε την ια 
τιρό ΙΚ Α κα Μαρία Βουτυράκη; 
-ΗΦιραγκαύλη, δια την συμιπαρα 
στάσή της ει ςτο διάστημα της 
ι οσηλείας.

Η σύγυγος: Πολυξένη: Σιφου 
νάκη

Τα τέκνα: Ιερεύς Ιωάννης—· 
Ματθαίος Σι<(Χ)ονάκης Ειρήνη, 
πρεσβυτέρα, Ευάγγελος-— Ζα'ί' 
ρα Σιφουνάκη, Αδαμάντιος—At 
κώτερένη, Σκρουνάκη, ΐΘεόδοι»· 
λος—Μαρία Σιφουνόκη.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το φάντασμα του Ροζ Πάνθηρα1
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το κουρδιστό πορτοκάλι 
ΟΡΒΕΑΣ
Ηδονές στο Αιγαίο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η πυγμή
ΑΙΓΛΗ

Η μούμια βγήκε απ' τον τάφο της 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Τθ! τελευταίο αίμα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Αποστολή στη Ν ικίαράγουα
ΑΜΟΡΕ
Έρωτες και πάθη στις γυναιικ®ί- 
ες φυλακές
ΠΑΛΛΑΣ

Μυστική οργάνωση Σαλαμάνδρα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Το κλουβί με τις τρελλες
ΚΡΟΝΟΣ
θίασος Μαίρης Βιδάλη 
Ξάπλωσε μωρό μου 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο εξολοθρευτής
KRETA DRTVEIN
Ένα κρεβάτι στη Γλυφάδα για 5
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ'ΒΙΝ»
Μπροστά στον καθρέπτη

Ανοικτά όλο: το 24ωρο 
Τζωρακολευθεράκης Κων. Λ. 
Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—24.00
Γαλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Ανοικτά από 08.00—22.00
Πιτροπάκη — Σέργιου Ιωάννά 
Πλ. Κορινάιρου
Αναιικτά από 08.00—20.30
Τσαγκαράκης Γεώρ! Λ. Ικάρου 
Σ.Φ. Χαπζάκη —Παπαΐ'όροώυι 
δάκη οδ. 1821
Διημερεύουσες ικαι διανυκπειρ&ύΐ

Τετάρτη 19 Ιουνίου 1985
ΕΡΤ 1

4.45 Παραμύθια Της κούκλας
5.00 Κινούμενα' σχέδια
5.20 Στο· χώρο του ελληνικού 

κινηματογράιφου
5.50 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.-45 Μουσικάραμα
7.25 Περισκόπιο
8.00 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Τα λιιαγταιράκια του

κυρ Ηλία
10.25 Το πετράδι 

του στέμματος
ΤΙ .25 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Ορμ: και Τσιπ
5.35 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Βουβή κωμωδία
8.00 Ελληνικός χώρος
8.35 Στον αργαλειό 

του φεγγαριού
9.30 Ειδήσεις

10.05 Το θέατρο της Τετάρτης
12.00 Ειδήσεις
00.10 Το θέατρο της Τετάρτης

ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ

γεννήθηκε στη. Λατσιόα Μεραμ- 
βέλλου κα ι κατοικεί στη Λατσίδα 
και η Καλλιόπη Λασιβιυτάκη του 
Ιωάννη και της Μαρίας το γένος 
Καραπιδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γόμος θα ί 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Κουγιουμτζής του 
Νικολάου κα ι της Μαρίας το γέ­
νος Λυρώνη που γεννήθηκε στη 
θοδώρα ΜυλοποΤάμου και κια- 
τοικιεί εις Τσαλικόκη και η Ειρή 
νη Μπρίνταλου του Δη μητριού 
.και της Φρειδερίκης το γένος Χπιν 
θούρη που γεννήθηκε στο Ηρά- 
ικλειο και κατοκκιεί στο Καβροχώ 
ρι, πρόκειται να πονηρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Ερρίκος - Μιχαήλ FUNK του 
JORGEN και της HANNE, ταγέ 
νος Κλάουζεν, που γεννήθηκιε «η 
μένει στην Κοπεγχάγη και η Ο­
λυμπία ΜατΟαιάκη του Νικολάου 
«σι της Μαρίας το γένος Μπα- 
μπωνιτάκ η, που γεννήθηκε στη 
Πόμπβ και μένει στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν κοι ο 
γάιμος &α γίνει στο Ηράκλειο,

Ο Καραγιώργης Γεώργιος του 
Κων)νου και της Καλλιόπης το 
γένος Μυτάρα που γεννήθηκε 
στο Σκάλάν ι Ηρα «λείου και κα­
τοικεί στην Νίκαια Πειραιώς και 
η Στρατάκη Μαρία του Μιχαήλ 
και της Χριστίνας το γένος Κανα 
κσυσάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στην Παναγιά Πεδιάδας προ 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
ιμος θα γίνει στην Πα ναγιά Πεδιά 
δος.

Ο Εκτωρας Κουτεντάκης του 
Ελευθερίου και της Ευθυμίας το 
γένος Δσνδουλάικη που γεννήθη 
Kt στη Νίθαυρης Ρέθύρνης κ·αι 
κατοικεί στην Αθήνα και η Καλ­
λιόπη Σουλτάτου του Κων)νοο 
και της Χαρίκλιειάς το γένος Κα- 
ράτζη που γεννήθηκε στο Μελιδο 
χώρι Μονοφατισίου και κατοιικεί 
στο Μέλιιδοχώρι πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο ΗράκΑΕίο;

Ο Γεώργιος Κουριδάκης του 
Ευαγγέλου και της Ελευθερίας το 
γένος Ηλιάκη now γεννήθηκε ατον 
Αγιο Ανδρέα Ρεθυμνης και κόποι 

>κίεί στο Ηράκλειο* και η Ευαιγγε 
λία Ρεθυμνιωτόκη του Πέτρου 
και της Ανδρονίκης το γινος Λα 
ρεντιζάκη που γεννήθηκε στον Ά 
γιο Μύρων Μαλεβυζίου κα ι κατοι 
(Κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάιμος θα γί- 
νει στο Ρέθυμνο.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΜΗΤΑΣ

Ο Διευθυντής της Εταιρείας 
Ακουστικών Βαιρηικο'ίαις «ΧΡΗ 
ΣΓΟΕ ΓΑιΛΙΩΊΙΟΕ» Βερανςέ- 
ρου 22 Αθήνα—104 32 τηλέφ. 
5220747 θα βρίσκιεται στο Ηρά 
κλειο Πέμπτη —Παρασκευή 20 
—211 Ιουνίου. Θα δέχεται στο 
ξενοδοχείο «ΔΑΙΔΙΑΛΙΟΕ»· τηλ. 
224391, κάθε ενδιαφερόμενο ε 
φοδιασμένος όπως πάντα μ® 
τα νεώτερα μοντέλα ακουστι­
κών Αμεριικανιικών και Ειφω- 
πβήίιΓκώιν υργοστασίων. Μπατα 
•ρίες φρέσκες και μεγάλης δια 
ρκείας καθώς και εξ«ριήίματα·

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΕΛΕΝΗΣ ΤΑΚΑΚΗ
Οδός Αμαζόνων 39 ! (

Προάστιο ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ !>

(Έναντι φούρνου ΣΤΑΓΑΚΗ) Ι;

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Εγγραφές καθημερινά, 

θα λειτουργήσουν θερινά τμήματα.

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαιμπος 
Μαρκάκη

Παθ)κά
Χειιρ)ίκά
Ορθ)1κά

Καιρβ)ικϋ
Ουρ)κά

ΝευρΙκά
Οφθ)ικά

ΜΑΒΑΣΊΈ σήιμιε,ρυ το 
βιβλίο έκπληξη
«Μια ζωή κι άλλη μ·α» 
μνήίμες της Μικιρασίας 

της πιροσκρυγιόις 
της Ελλάδας, 
του ΚΩΣΤΑ 
ΑΡΒΑΝΕΓΓΑΚΗ

ΒΡΑΒΕΙΟ Μικρασιατι­
κού βιβλίου της Εστίας 
Νέας Σμύρνης Ιό85.
Τηλ. 280575.

1— 3

ΙΑΤΡΕΙΟ
MHCPH N ΖΩΗΝ

ΚτηΐΜΪΚΜρίθς:
ΜιιΟφΙώΓη ΒαχπΑΛκή

Ρόδων 28
Τηλ. 222S8S

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30 —ή ,30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξΐας).

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική 'Αγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 2827120, 
και 223860. Δέχεται καθη 
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
Ψυχκττρβς — 
Νέκφβλογος

Εργασθείς επί 30lewi«m< 
εις ΗΠΑ —ΨυχιαημνκΑς 
Σύμβουλος θβιραπευπι- 
κών Μανάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και ΨυχαΒβρα- 
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόρκης., εγκαταιστοβ^ΰ; 
μονίμως εις Ηράκλειον, 

δέχεται μόνο μ® ραντε­
βού.
Ιατρείον Ανδρεαδάκη 13 
πηρακάτω ΟΤΕ τηλέφ.
223043. ν ’

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικάς Μαραυγάκης, του 
Μιχαήλ και της Βλισίσάιβετ, το 
γένος Βιτσαξάκη, που γεννήθηΐ 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ελένη Καράλέκκα του ϊ 
ωάννου κα ιτης Νίτσας, το γέ, 
νος Παπούλια, που γεννιήθηκί: 
και κατοικεί στο Άργος, πρό- 
κβιπαι να παντρευτούν και ά 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. ;;

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 19-6-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Μιια καλημέρα είν’ αυτή..
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Και οι δρόμοι της Κρήτης 

έχουν τη δική τους 
ιστοιρίο

10.20 Κρητικές κιοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Οι ανσμνήισεις είναι η ζωή
13.00 Ειδήοΐιις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα ξένων γλωσσών
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογεμμ. περισκόπιο'
18.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
18.15 Κρητικά τραγούδια
18.30 Προσεγγΐοιεις
19.00 Δίκτυο
19.05 Μ!ε το υπεραστικό 

λεωφορείο'
19.30 Δίκτυο
20.00 Ελεύθερο, ανοικτό 

πανεπιστήμιο
20.30 Αστυνομική βιβλιοθήκη
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήιοιεις
21.45 Δίκτυο .

• ΑΠΟ την Γίνβυη μβταδί 
δονται τα ®ξής: «Υγεία για ό 
λους μέχρι το 2Θ00», είναι ο 
στόχος του μακρόπνοου προ­
γράμματος που υιοθέτηισε στην 
38η κτήρια συνεδρίασή του, 
που συνήλθε εδώ το Παγκό­
σμιο Συμβούλιο Υγείας. Ο στό 
χος αυτός του Συμβουλίου τέ 
Οηκε για πρώτη φορά το 1978 
και πιστεύεται ότι θα επιτευ­
χθεί μέχρι το τέλος του αιώνα. 
Από τα βασικά σημεία του εί 
ναι και η εξασφάλιση στοιχειω 
δών όρων ιυγιεκνής, όπως είναι 
το πόσιιμο νερό, η, σοχττή δια 
τροφή κα ιεμβόλια ανοσίας για 
την αντιμετώπιση ορισμένα»' α 
σθενειών. Στη συνεδρίαση ε- 
γκρίθηκε επίσης προύπολογ»- 
σμός 543 ®κατο(μμυρίωιν δολλα 
plow για το 19l8i6—19817, που 
περιλαμίβάνειι ίμιαν: αύξηΒηι 401 
τοις ixaw στα κονδύλια που 
θα χρησιμοποιηθούν σε εθνικίά 
προγράμματα υγείας διαφόρων 
χωίρών. Μιλώντας στους συνέ 
δρους ο εκπρόσωπος των Ηνω 
ιμέινων Πολιτειών Νηιλ Μπόι 
γιερ σημείωσε τη σπουδαιότη 
τα της πρόληψης και το«> ελέγ 
χου των χρόνιων, ,μηι μεταδοτι 
κών παθήισιεωιν, και κάλεσε, ει 
δικά τις χώρες -μέλη' του Συ 
μβουλίου, να προωθήσουν τις 
κοινοτικές δραστηριότητες σχε 
τιικά με την πρόληψη και τον 
έλεγιχο των καρδιοαγγειακών 
παθήσεων, του καρκίνου του 
πνεύμονα, το διαβήτη και των 
χρονιών αναπνευστικών παθή­
σεων. Συμφώνησε δε απόλυτα 
με την ανάγκη για συνεργασία 
κυβερνήσεων κα^διωτικών οι 
ργανισιμών για την τελική επί

Την ώρα που τα. μάθια σου, απ' τα πολλά τα φώτα θαμπώνουν 
κι όλα γύρω τους, όμορφο τα θωρούνε, 
μάθια1 άλλο, μες τη σκοτεινιά 
γυρεύουν για να βρούνε, τοίχο για ν' ακουμπήσουνε, 
τόπο για να σταθούνε.
Τα φώτα πώχεις δίπλα σου, μην τα κρατάς για σένα, 
όστσ παντού να ξεχυθούν τις νύχτες να φωτίσουν τους στενα­
γμούς να διώξουνε και γέλιο να σκορπίσουν.
Πάντα στο- φως να μη θωρής κύττα στο σκοτάδι, 
πόσες ψυχές.γυρεύουνε το λυτρωμό στον Άδη. 
Έλα κοντά τους... Σίμωσε, ζέστανε την καρδιά τους, 
τα δάικρυά τους σκούπισε, και τα σφιγμένα χείλη, 
χάμε ν' ανοίξουν με χαρά σαν λούλουδα τ' Απρίλη.

τευξη του στόχου «υγεία για ό 
λους»,

• ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ το 
πρώτο τεύχος του τρέμηνι 
αίου περιοδικού «ΦιΙΛιΟ® 
'ΦΥΛιΑΚΒΣΜΕΝΏΝ'» που 
είναι όργανο του Συλλό­
γου ΣυμπαρασΤάσεως Φυ­
λακισμένων « Ο Ο νήσιμος»

Α. Π.

•ΜΙΜΟ!* 'Ί1ΑΤΜΪ», 
uimtixi* . ιμ«τ·γ*«Μ 
ΑΛ·1. ΜΥΚΟΗΙΑΤΚ*
οδός Λάκ»α 7

ΜθΙΕΤΑΜΕΗοΕ ΤνΡΟΓΜΘβΙΘΥ 
βΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗ*

ΟΛΟΙ Η**Ι«ΤοΥ 1» 
. ΗΡΛΚΛβΙΟΗ · ΚΡΚΤΗ4

Αιώθάινθηκα την υποχρέωίσηι 
δια μέσο υτου τύπου με συγκΐ 
νηση, να ευχαριστήσω τους λει 
τουργιοϋς του Σταθμού Πρώ­
των Βοηθειών ΙΚΑ Ηρακλείου·, 
γιατί μ® την τέλεια οργάνωσή 
τους την άμέσο ιΚαι αποτέλεσμα 
τιικήι βαήί^ια τους και την ακρι 
λοκερδή συμπαράστασή τους έ 
δωσαν στον -υιό μου .Γεράσιμο 
4 ετών ,τις πρώτες σωστές (Ιο 
ήθειες (χειρουργική επέ|μι(1αισιι, 
ακτίνες, φάρμακα) μετά από έ 
να: σοβαρό κτύπημα (δέσιμο) 
στο κεφάλι του την 17-6-85.

Τέλος ιώχαρνστ ώαην δίιούκη, 
ση του 1ΚΑ και κατ' Β®έκ»αση 
την κυβέρνηση που επί τέλους 
το όραμα του συστήματος υγ®ί 
ας γίνεται, πραγιματιικότης.

Συγκινημένάς υβοσλίήίικτοιμαι
Αραμπαζόγλου Νικόλαος

υπώΜληΙλος ΟΤΕί

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Η ΜΕΓΑΛΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΩΡΙΩΝ,,
εκποιεί όλα του τα είδη

ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ — ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ
ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ

σε ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΕΣ ΤΙΜΕΣ!!

Προλάβετε — Επωφεληθείτε

«ΩΡΙΩΝ»
Έναντι Νόμαρχίας

δηλώσουν το αργότρρο μέχρι 
25 Ιουνίου. Οσοι θέλουν πληρο 
φορίες μπορούν να τηλεφωνή 
νουν στο τηλέφωνο 230098.

• ΕΚΔΡΟΜΗ στην Κύπ 
ρο οργάνωνει ο Σύλλογος 
Κυπρίων Κρήτης από 12 
ιμίέχρι 22 Ιουλίου. Οσοι θέ 
λουν να πάνε μπορούν να 
τηλεφωνήσουν στο 282341.

• Ο ΦΙΛΑΝΘΡΏιΙΊΙΙΚΟΣ 
Σύλλογος Άγιος Ιωάννης οι Ε 
λεήμων και η Ενορία Καλλιθέ 
ας θα πραγματοποιήσουν εκδρο 
μή — προσκύνημα με το κάτω 
θι πρόγραμμα: Πάνορμο, Γεωρ- 
γισύίποληι, Ρούστικα, Χανιά, μι: 
επισκέψεις στα ιδρύματα Αγίου 
Νεκταρίου και στους τάφους 
των Βενιζέλων. Η εκδρομή θα 
πραγματοποιηθεί στις 30 Ιουνί­
ου, ενώ όσοι ενδιαφέρονται να 
πάρουν μέρος θα πρέπει να το

• ΚΑΙ το αίνέκδοτο της στή 
λης: |

Δυο φίλες συζητούν.
— Απεχθάνομαι τους άντρες 

που φορούν πϊιράσημα, μετάλ­
λια ή άλλα ενδεικτικά ανδρείας 
και ηρωισμού.

— Και η φίλη με καμουφλα 
Ρίσμένη κακεντρέχεια;

— Γιατί Τότε αφήνεις τον άν 
τρα σου να φοράει βέρα;

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ομάδα πεπειραμένων καθηγητών που δημιουρ 
γεί ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΓΚΡΟΥΠ μαθητών σε πε­
ριορισμένο αριθμό ατόμων, αναλαμβάνει την 
προετοιμασία υποψηφίων σε όλες τις δέσμες. Επί­
σης προετοιμάζει μαθητές για την επόμενη χρονιά 
και επανεξεταστέους.

Οι εγγραφές άρχισαν 17 Ιουνίου.
Το πρόγραμμα μαθημάτων θερινής περιόδου 

αρχίζει από 1η Ιουλίου και τελειώνει 14 Αυγού- 
στου 1985.

Πληροφορίες: Δημοκρατίας 31
Τηλ. 241494 — 288975 — Ηράκλειο 
(Απέναντι από το Πάρκο Γεωργιάδη)

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Στο Κατάστημά μας θα βρήτε 

τις καλλίτερες ΕυρωπαΤκές μάρκες ποδηλάτων 

και όπως πάντα τις καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Κοζύρη 2 — Τηλ. 285779 Πλ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεύρως Κεντρικού Ταχυδρομείου) 

και κάτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

• θερινά προπαρασκευαστικά 

Τμήματα όλων των δεσμών.

• Τμήματα για όλες τις τάξεις 

Λυκείου.

Εναρξη εγγραφών 10 Ιουνίου.

ΕΝΑΡΞΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
Γραμβοϋσης 7.

Τηλ.: 235820 — 225862.

ΣΑΛΟΝΙ ΝΥΦΙΚΩΝ

αημιο^^1

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Παναγιτσα Μαστομπα — Τηλ. 231850 
ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ

Ρόμπερτ Βάγκνερ, Ντέηβιντ Νίβεν 
Την Παρασκευή: KONAN Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ

-**·*'Λ***"****>***«***Λ^ΛΛι*ΛΜ*ΜΜω»Λ«Μ<«·[

Λ.
ΤΟ ΚΟΥΡΔΙΣΤΟ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 

Με τον Μάλκον Ντοουελ

Ξ I Α Σ» 
Τηλ. 234272

Τίμοθι Μίπρέντ

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ » 
Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ

Η καταπληκτική περιπέτεια της χρονιάς

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ. μ. 
Η ΠΥΓΜΗ

Σιλβέστιερ Σταλλονε

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ 
Μια σκληρή περιπέτεια

«ΟΡΦξΑΣ»Εναρξη απο ωρα β μ.μ.
ΗΔΟΝΕΣ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ

θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 
Η ΜΟΥΜΙΑ ΒΓΗΚΕ ΑΠ’ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΗΣ 

Έγχιρωμο

ΕΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΘ ΗΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ 
Λίγτ,α Μπλαίρ', Χένρυ Σίλβα μια καταιγ;στική περιπέτΕΐα

« ΠΑΛΛΑΣ» 
Τηλ. 243459 

ΜΥΣΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΑΛΑΜΑΝΔΡΑ 
Πρώτη Προβολή

Άντονυ Νομήν, Φρίνκο Μέρα, Κρίςττοφιερ Λη

« Ρ Ε Γ Γ I Ν Α »
Έβανςΐ!

Πλούσια συλλογή

Νυφικών - Μπουμπουνιέρες- Είδη γόμων και 

Βαπτίσεων — Δώρα.

Είναι συμφέρον σας να μας επισκευθείτε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1) ΣΧΟΛΕΙΑ

ΑΓΓΛΙΑ — ΓΑΛΛΙΑ — ΓΕΡΜΑΝΊΑ
Συνδυάστε διακοπές και εξάσκηση Ξένων Γλωσ­
σών στα παιδιά σας.
2) ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
Πριν ταξιδέψετε στο εξωτερικό ρωτήστε μας, 
γνωρίζομε τις τιμές όλων των αεροπορικών εται­
ρειών του κόσμου.
3) ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
Αντιπροσωπεύομε το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό 
οργανισμό «ΤΟ MANOS»

Ζητήστε προγράμματα - πληροφορίες.

Milios
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

Ν. ΓΡΥΛΟΣ
Καλοκαιρινού 261 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 281422 — 288488 — 286920

Στάση^ ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
ΤΟ ΚΛΟΥΒΙ ΜΕ ΤΙΣ ΤΡΕΛΛΕΣ

Με τον Ούγκο' τονιάτσι

Κ»ν)φος Αυτοκινήτων — Κοηίνη χΐτ

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΕΝΑ ΚΡΕΒΑΤΙ ΣΤΗ ΓΛΥΦΑΔΑ ΓΙΑ 5

Ελληνικό

• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
• ΥΠΕΥΘΥΝΟ AFTER SALE SERVICE

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

I

0

n DAIKIS είνοι η Μόνη Μεγάλη Ιαπωνική Βιομηχανία 
που επενδύει 60 χρόνων πείρα και γνώσεις 
αποκλειστικά οτον Κλιμο ιισμό.

n DAIKIS ερεννό κοι δημιουργεί ικν δική ιης σύγχρονη 
τεχνολογία που την εφαρμόζει αποκλειστικά 
στα δικά της κλιματιστικά μηχανήμαία.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝ!ΚΑΚΗΣ ΟΕ
Κλιματισμοί - Πισίνες - Χημικά

ϋδροόερμ Γ.Παπονδρέου Π-Τηλ.235298 
Ν—- ........ V ΗρακΛειο Κρήτης

"Η*»»··!*»»

Έναρξη 8,30 μ.μ.
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΠΤΗ

Αυστηρώς Ακατάλληλο 

'^^^'^oePino^^'kpono?*^****^ 
Τηλ. 283075 — Σήμερα 

θίασος: ΜΑΙΡΗΣ ΒΙΔΑΛΗ 
στην σπαρταριστή κωμωδία 

ΞΑΠΛΩΣΕ ΜΩΡΟ ΜΟΥ
Παραστάοεις: Απογευματινή 8,30· μ.μ., Βραδυνή 10.30’ μ.μ. 

Διατίθενται εργατικά εισιτήρια.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Γ· Ποπανδρίου ιι — ηρακλει© — Τηλ. 235298
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
30 Τ.μ. με υπόγειο.

καταστημα 
τουαλέτα,

καλοριφέρ, αϊο κέντρο της πό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο 
στην οβό Μάχης Κρήτης δί­
πλα στο παλιό πρακτορείο λεω 
φορβίων Μυλοποτάμοιυ. Τηλέφ. 
’85664—222134.

(Ε964) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ 
σια διαμερίσματα £ΐς περιοχή 
Ανισαρά Χερσονήροω κάτω α 
πό το ξενοδοχείο Ωκεανίς τηλ. 
231705 πρωινές ώρες.

(Β963) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ-,μ. στην Χαρ. ΤριΚούπη· 35 
,κοντά στην πλατ. Κύπρου, Τι 
,μή ευκαιρίας. Τηλ. 220969 και 
280075.

(Ε96Ο) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην Βάγιά στην επόιμενη 
στάσή από τον Ρμδκχρωνικό 
Σταθμό απέναντι. Τηλ. 224651

(10959) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 5άρι A 
καδημίας και Πινδάρου γωνία 
πάνω από το Σούπερ Μάρκετ 
χάστρο. Πλιηροιφ. τηλ. 284115 
—285790—288588.

(Ε962) 1—15
ΣΤΗΝ Λ. Δηίμακρατίας ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών στον ά όροφο (όλα τα 
ίδωίμάΐία ότην πρόσοψη) κσ 
τάλληλο για επαγγελματική 
στέγη. Πληιρόφ. τηλ. 230046.

(Ε96ί) ’ 1—-5

ΡΕΘΥΜΝΟ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ 
ΤΑΙ διαμερίσματα 2 δωματίων 
επιπλωμένα για 3—5 άτομα μ® 
πλήρη εξοπλισμό. Παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική, κήπος, πολύ κα 
λό κλίμα, σε χωριό κοντά στη 
θάλασσα. Τηλ. (0831)28949.

(Ε948) 1—10

λης, οδός Μιλάτου 9 (δίπλα 
στο Γυμν. Κοραή). Πληροφ. ο 
δός Μεραμβέλου (έναντι Δή­
μου) αριθ. 4 κυρία Κορμαντάκη 
Β’ όροφος.

(Ε935) ; 1—10
ILXPAALA ΜΙΛΑΤΟΥ. ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα δυο 
υπνοδωματίων με κουζίνα, ψυ 
γείο, σαλονάκι. Καινούργιας 
κατασκευής. Απέχουν από την 
θάλασσα 150 μέτρα.
Μανουσάκης τηλέφ 0841-31749 
0841-32205.

(Ε936) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πε 
δίοδος αρ. 1 έναντι ΟΆΥΜΠΙΙΑ 
’ΚΗΣ Τρεις Καμάρες, κατάστη 
μα 70 τ.μ. με υπερυψωμένο πα 
τάρι 40 τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής και με δυνατότητα χρη 
σιμοποιήσεως και του υπογείου 
που είναι και αυτό 70 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 286365 και 282895 κ. 
Ρογδάκη καθώς και στον επά 
νω από το κατάστημα όροφο.

(Ε929) 1—-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση (Μπαρ —τουριστικό Σού 
περ Μάρκετ κλπ). Μοναδικό 
πόστο. Ευκαιρία 40.000 το χρό 
νο. Τηλ. 0897-22280 6—9 βράδυ 
και 280560 8—8.30 πρωί.

(0919) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 
δωμάτιο μόνο για κοπέλα πλη 
βίαν ΟΓΕ Μ. Αυγέρη 20. Τη 
λέφ. 286446.

(0954) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέι- 
να δωμάτια εις θέσιν Παναγί- 
τσαι Μασταμπά. Πληροφ| .τηλ
233334.

(Ε955) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Βίλλα 3 
υπνοδωματίων και βοηθητικών 
χώρων. 2) Γκαρσονιέρα δύο α 
τόμων πλήρως επιπλωμένες. Πε 
ριοχή Αγ. Νικολάου δίπλα στη 
θάλασσα, εξαίρετη θέα. Τηλ. Η 
ράκ/^ίου 225325.

(Ε»26) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στη 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 233671—■ 
286957.

(ΕΙ958) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ t. κατάστημα 
στην Λ. Ν. Πλμστήρα και Π« 
γκαίου γωνία (Καινούργια Πό 
ρτμ)· Πληροφ. τηλ. 282228 και νος οικοπεδαγρός έκτασης 2600

Πληροφ. 280813 κ. Βούλγραρη από 08.00 π&ρίπου τ,μ. επί της Λ. Ικάρου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
γραφεία πολυτελούς κα­
τασκευής επί της οδού 
Κατεχάκη 17. Πληιροφ. 
τηλ. 225500—289088 ώ­
ρες* καταστημάτων.

(Ε924) 1—10

Παιδικός Σταδμός 
Νηπιαγωγείο

| ΠΡΌΣΚΛΗΣΗ
θα μας δίνατε μεγάλη χαρά, αν γιορτάζατε μαζί 

;ϊ μας το τελειωμό της χρονιάς μας στο ΤΕΝΝΙΣ.

Σήμερα Τετάρτη 19 του Ιούνη 
στις 6,30' το απόγευμα.

Τα παιδιά της «Ειρηνούλας»

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ
Οδός Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640 ί

ΕΝΑΡΞΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ

Θα λειτουργήσουν εντατικά τμήματα ί;

για όλες τις τάξεις. ί;

Όπως επίσης ειδικά τμήματα Νηπιαγωγείου L

και προπαρασκευής εξετάσεων GOETHE, π

οι οποίες θα γίνουν τον Σεπτέμβριο. ;ΐ

—15.00.
(0957) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφετερία — 
BAR με πλήρη εξοπλισμό στις 
Γούρνες επ ίτης παλαιός οδού 
500 μ .προ της Αμερ. ,Βάσβως 
Πληροφ. τηλ. 0897-41257 ώρες 
8—10 π.μ. και 9—11 μ.μ.

(Ε946) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. επί της λεωφόρου Ξε 
ροποτάμου προς Κρέτα Μπητς 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 711323

(Ε951) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
την οδό Ιδομενέως και Μιλά- 
του γωνία καινούργιας κατα­
σκευής. Πληροφ. τηλ. 288540.

(Ε952) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 
3άρι, 1ος όροφος καινουργές, 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων, Τηλ. 288 
695 ώρες 9—5 μ.μ.

1—3 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κανούργιο 
δυομισάρι πολυτελούς κατα­
σκευής 55 τ.μ. στον Μασταμπά 
Τηλ. 288496.

(0950) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
140 τ.μ. με πατάρι 30 τ.μ. επί 
της Λ. Κνωσού 106, Αμπελόκη 
ποι, πλησίον Πανεπιστημίου. 
Πληροφ. κ. Μαστρακούλη τηλ 
233959.

(Ε949) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Φιλόλογος πα 
ραδίίδει ιμαθήμάτα Αρχαίοιν ΕΙλ 
ληνιικών και Έκθεσης σε μαβή, 
τιές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 222310.

(Μ168) 1—5
Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ κ. Φανουρά- 
κης ανακοινώνει ότι αρχίζει μα 
βήματα Φυσικής —Χημείας α 
πό 24 Ιούνη. Άριστη προετοι­
μασία για υποψήφιους 1ης 2ης 
Δέσμης. Μαθήματα και για α 
νρξεταστέους. Τηλέφ. 224539 
πρωί 10—1 απόγευμα 6—10.

(ΜΙ 67) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές γυμνασίου και 
λυκείου. Διεύθυνση Μοινής Πρέ 
βελλης 112 τηλ. 236744.

(Μ1165) 1—15

Τηλ. 222000.
(Ε953) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α 
ρίστης -κατασκευής επί της Λ. 
Γ. Παπανδρέου 38, 180 τ.μ. με 
πατάρι 85 τ,μ. και υπόγειο 60 
τ.μ. δυο τουαλέτες, καλοριφέρ, 
βιομηχ. ρεύμα και με προσωρι 
νή χρήση- τηλεφώνου. Κατάλλ 
ληλο για ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ, 
υποκίμα Τραπέζης, γραφεία με 
γάλης επιχείρήσεως κ-λπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 284140 εργάσιμες ώ 
ρες.

(Ε942) 1—8

ΠΟΛΙΙΣΕΙΣ

1—10
300 τ.μ 
τ,μή ευ 
Μαρίνα

1—5

Ταξιδεύετε: άνετα & φθηνά

ΟΜΑΔΑ καθηγητών α­
ναλαμβάνει υποψηφίους 
1ης, 2ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ 
σ® γκ ρουπ 3, 4 και 5 α 
τόμων. Επίσης προετοι­
μάζομε για την A’, Β’ 
Λυκείου και ε πανεξειτα- 
στέους. Τιμές φ,ροντι- 
στηρίου. Πληιροφ. τηλ. 
284124, 224290 11—2
(πρωί) και 221933 5—7 
(απόγευμα.

(ΜΙ 64) 1—10
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ,
ΛΟΝΔΙΝΟ 17.000 29.000
ΠΑΡΙΣΙ 17.300 26.000
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15.900 26.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15.900 25.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19.500 26.000
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21.500 29 000
ΟΣΛΟ 30.000 45.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 25.700 37.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.500 28.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 20.450 35 000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19 500 36 000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15.500 25.000
ΦΡΛΚΦΟΥΡΤΗ 14.600 23.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16 800 26 500
ΜΟΝΑΧΟ 15.200 21.000
ΚΟΛΩΝΙΑ 18.100 32 800
ΒΙΕΝΝΗ 12.500 20.500
ΖΥΡΙΧΗ 15.500 22 500
ΡΩΜΗ 12 800 20 000
ΜΙΛΑΝΟ 14 700 23.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.800 25 000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16.500 19.100

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛ()ΕΠ ΦΗΣ
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 52.000
ΑΤΛΑΝΤΑ 49.500 75 000
ΣΙΚΑΓΟ 39.000 56.000
ΝΤΑΛΑΣ 45.000 .67.000
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 66.000
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 48.000 65.000
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 49.000 69.000
ΜΑΙΑΜΙ 46.000 69 000
ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 48 000 69 000
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 42000 63.000
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 44.000 64 000
Σ ΛΟΥΙΣ 42.000 73.000
Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75 000
ΣΗΑΤΛ 52000 77.000
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 49.000 63.000
ΝΤΗΤΡΟΙΤ 44.000 64 000
Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 145 000
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61.500 97.000
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000
ΡΙΟ 65.000 129.000
ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65.000 132.000
ΚΑΝΑΔΑ 30.000 54.000

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

Φροντιστήριο 
Αγγλικής Γλώσσας 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25, 

Τηλ. 280575. Εγγραφές 
κάθε απόγευμα.

(Μ161) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ j

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ παλαιά οικία στα 
χωιριό Πολ-υθέα Πεδιάδος Ηρα 
κλέίου. Πληροφ. τηλ. 284906— 
235451.

(Π^Μ) 1—ΙΕ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο1 SUBA 
RU τετράθυρο. Τηλ. 242419..

(ΠΒ73) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οιικόπόδα όικο 
δομήσιμα: με vapo υδραγωγείου 
και γεώτρήισεως, ηλεκτρικό 
ρεύμα και 44 ελαιόδενδρα. Τη 
λέφ. 231078—761278.

(ΙΤ974)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο- 
με τρεις προσόψεις σε 
καίριας στη. θέση Αγ. 
Καμίνια. Τηλ. 281049.

(|Π964)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Εϊ 
λα,τέρ Ολλανδίας 14 μηνών με 
όλα τα εμβόλια και χαρτιά, 
χρώματος λευκό. Πληροφ. τηλ 
286014.

(Π966) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ σε, 
άριστη κατάσταση, ξένων προ 
διαγραφών. Τηλ. 222754.

(Π965) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 15 στρεμ: 
μάτων στην Σταλίδα (800 με 
τρα από την θάλασσα) σε συμ 
φέρουσα τιμή, κατάλληλο για 
εκμετάλλευση. Πωλείται επί­
σης και τμηματικά. Τηλ. 232- 
823 πρωινές ώρες.

(Π97Ο) ' 1—3.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού 
αυτοκινήτου ΑΧ μικτού βάρους 
4 τόννων. Πληιροφ. Μιχ Βενι 
κάκης τηλ. 283233 —231354.

(Π971) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτά σκάφος 
ΖΟΝΤΙιΑΚ 3,5 μέτρα -με μηχα 
νή Τζόνσον 15 ίππων με τρέ 
ύλερ άπαντα καινούργια σε τι 
μήι ευκαιρίας. Πληροφ,. καφε­
νείο 'Κούρου Ν. Αλικαρνασσός 
έναντι Αγ. Νικολάου ή τηλ. 
284685 κ. Μιχ. Μαθιούδάκη.

(ιΠ969) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβΛατζίδικο επί 
της οδού Θερίσου αρ. 50 εις το 
■ισόγειο του υπουργείου. Συγκοι 
νφινιών. Πληροφ. από 08.00— 
14.00: ιμ.μ. στο τηλ 280045.

ΠΓ967) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
μαέίων διαμπερές 50 τ.μ. στον 
2ο. όροφο πολυκατοικίας στην 
πλατεία Μπόδοσακείου οδ. Το 
ργολαινη 33. Πληροφ. τηλέφ. 
243720 ώρες 8—10 βράδυ.

(ΓΤ972) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέν­
τρου διασκέδασης με αίθουσα 
500 ατόμων και πλήρη εξοπλι 
σιμό. Τηλ. 241251—286936.

(Π968) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Ανισαρά με φως νερό. 
Τηλ. 235317 (ώρες 10—12 π.μ)

(ΤΙ933) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβα­
τικό MAZDA 616 (1600 κ.ε.) 
’79 μοντέλο δίθυρο κουπέ, Σου 
ηβικέ ςπροδιαγραφές (προέρχε­
ται από ΟΔΔΥ) αγρατσούνιστο 
φρ^σκοβαμμένο ακριλικό. Τιμή 
550.000. Μικρές ευκολίες. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381 από 7—8 μ.μ

(Π853) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί 
στην οδό Ηροδότου 79 Ν. Αλι 
καρνασσός. Πληροφ. τηλ 242 
483 ή 287470.

'01894) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε 
ντέξ μοντ. 73 σε κλαήκατάστα 
ση και σε τιμήευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 234945.

(Π887) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα στις Γούρνες Πεδιάδος πλη 
σίον Εθνικής οδού Ηρακλείου 
— ΛασιθίΟΌ. Πληροφ. τηλέφ. 
284687—280158.

®Ι923) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 160 μουρέλλα 7 
χρονών εις θέση Λαγκάδια ή 
Παλαιοκάμινα περιφέρεια Αρκά 
λαχωρίου. Επιδοτούνται από 
την ΑΤΕ. Πληροφ. Σοφ. Μουρ 
τξάκη Αρκαλοχώρι.

«1883) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΟίΝΥ 
σε άριστη κατάσταση με αγροτι 
κή άδεια. Τηλ. 224322.

«I88S1 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Ταμειακή μη 
χανή τύπου MAX εντελώς και 
νούργια. β) Καταψύκτης 3 μέ 
τρων με 12 καλάθια^—θήκες τύ 
που MELkO. Πληροφ. τηλέφ. 
243457 κα Ελένη ώρες κατα­
στημάτων.

ΧΠ891) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα στην θέση 
πάλαιά Δεξαμενή 2600 τ.μ μ® 
20 ελαιόδενδρα. Τηλ. 222826.

(ΊΙ913) 1—3
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
πολυτελούς κατασκευής στον 
πεξόδρομο της οδού Κοραή (πί 
σω από την οδό Δαιδάλου) Μ. 
και Β. Γεργιανάκης τηλέφ. 
242270—225589.

(Π846) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν —Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιοωρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(Π65Ο) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοπο­
δήλατο σε άριστη κατάσταση 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 821581 α 
πό 8—2 μ.μ. και 5—10 μ.μ.

(Π873) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα αμεταχεϊρι 
στη μηχανή 10 ίππων, λόγω α 
ναχαιρήσεως. Τηλ. 281632 κ. I. 
Τάβερναράκη.

(Π88Ο) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστι 
ατορίου σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου (Α. Καλοκαιρινού) 
με 25ετή λειτουργία και εξασφα 
λισμένη πελατεία, λόγω άλλης 
απασχο>λήσεο>ς. Πληροφ. τηλ. 
286361 κ. Μανόλη.

(Π920) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη ΛαΤκής τέ 
χνης διαλυθέντος αντιστοίχου 
καταστήματος. Πληροφ. τηλέφ 
280745—243990.

(Π89Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σου- 
β/.ατζίδικου στην Λ. Ικάρου 59 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 0891- 
31724.

(Π892) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DACIA 4X4 
σε αρίστη κατάσταση μοντέλο 
84. Τηλ. 235628 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π934) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πλήρω ςεξοπλισμένο, π» 
λατεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ. 
225251.

(Π925) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανατρεπόμενα: 
τριαξο,νικά τύπου MAN 30—240 
κατάσταση αρίστη εισφορά πλη 
ρωμένη. Έτοιμα για εργασία. 
Πληροφ .τηλ. 01-2027484 από 
5—8 μ.μ. και 288873 από 8—3 
μ-μ·

(Π947) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τ.μ 
στον Ανισαρά Χερσονήσου. 
Πληροφ, 5.30— 7.00 ,μ-μ. στο 
τηλ. 0897-22225.

(ΠΙ949) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η. επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΑΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό )λ>γο> αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

(Π919) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανϊ 
800 κλήματα εις θέσιν Σούνια 
πιο μέσα από την εκκλησία 
Χρυσοβαλάντου. Πληροφ. τηλ. 
222016.

(Π9ΐ2ί7) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΕ μηχανές (BMW) αντίκες 
πωλήσεις επιδιορθώσεις, αλλα­
γές. Χρυσοστόμου 16 τηλ. οικί 
ας 237739

(ιΠ878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσυκλέτα BMW 
R90S με πλήρη, αξεσουάρ γνή 
σια της BMW σε άριστη κατά 
στάσή. Πληροφ. τηλ. 241927 
κ. Θεόφιλο ώρες καταστημά­
των.

(Π881) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ: 1) Οψιγιάς χω 
ρητικότητας 4500 κιλών σταφί 
δας, αποτελούμενος από 90 πε 
ρίπου τσιμεντένιους στύλους. 
Πωλείται και τμηματικά. 2) 
Πέντε (5) πλαστικά νάυλον για 
τη νπροστασία της σταφίδας α 
πό τη βροχή. 3) Όλα τα σχε 
τικά εργαλεία του τρυγητού. 
Πληροφ. στα τηλ 288771 και 
223513 τις βραδυνές ώρες μέ­
χρι και τα μεσάνυχτα.

(Π886) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ATARI 2600 VI­
DEO COMPUTER SYSTEM 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 285853.

(Π924) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
με υπόγεια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας τηλέφ. 
243709.

(Π768) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον εξοπλισμό και 
καμπίνας. Εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τήλ. 224376—288066.

(ΙΠ852) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Κεφάλα 
περιοχή Αγ. Ιωάννου οικόπεδο 
αυτοτελές 1015 μ. περιέχει 6 
ελαιόδενδρα παραγωγικά, φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ 
222016.

(Π889) 1—15
ΠΕΡΙΟΧΗ Χερσονήσου. ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε­
δο εκτάσεως 7 στρεμ. με εγκε 
κριιμένα αρχιτεκτονικά σχέδια 
του EOT 80 κλινών ξενοδόχε ί 
ου Β' Κατηγορίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22302 9 μ.μ—12 μ.μ

(Π893) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MOR 
R1S 1100 C.C λόγιο αναχωρή- 
σεως. Πληροφ. τηλ. 284807.

ίΠ93Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόρικρη οικία σε 
τιμή λογική 7 δωμάτια στο 
ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ροφο 4 δω,ματιών κουζίνα, λου 
τρό WC επ ίοικοπέδου 164,66 
τ.μ. Εισόδημα από ενοίκια 
45.000 δρχ περίπου Τηλ 286861

(Π931) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
ROWDA GLX 1200 CC μοντ. 
84 εντελώς καινούργιο με πολ 
λά εξτρα. Πληροφ. τηλ. 280550 
εσωτ. 18 από, 7—8| μ.μ. και 
233531 από 3—11 μ.μ.

(Π928) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ 
με κεντρική θέρμανση ασανσέρ 
Λ. Ιωνίας αρ. 166. Δεκτά δά­
νεια. Πληροφ. τηλ. 231018.

(Π9Ο6) 1—6

ΛΟΓΩ αγοράς φορτηγού αυτό 
κινήιτου ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 131 
M1RAFIORRI 7 ετών σε άρι­
στη κατάσταση τιμή 600.000 
μετρητοίς με μετατροπή νέου μο 
ντέλλου. Μεσαία φανάρια, προ 
φυλακτήρες με κοτσαδόρο. Τη 
λέφ. 289144 Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις.

(Π871) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα ΒΜ 
W Γερμανίας. Τιμές καταπλη­
κτικές. Πληρ. τηλ .221231 1. 
Ιατράκης.

(Π876) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβέλλου πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ. 243709 ώρες γρα 
φείου.

(Π769) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Λογιιστού 
με προϋπηρεσία για να . εργα- 
στε ίωράριο καταστημάτων. Τη 
λέφ. 244211.

(Ζ899) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πάρά 1 επιχείρησης 
εντός Ηρακλέοίυ κοπέλα για το 
Ταμείο (ωιράριβ απασχόλησης 
12—3 μ.μ. και 6- 1Τ'μ.μό Πλη 
ροφ. τηλ. 235118--289296 6— 
8 μ.μ.

(Ζ897) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ'δεσποινίς Ύ»« Το 
στάδίκο. Πληροφ. .τήλ 289013

(Ζ898) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίάση 
διαμέρισμα 4άρι ή 5άρι πολυιτε 
λούς κατασκευής στην περιοχή; 
από* Ανάληψη μέχρι ΟΑΣΗ α, 
πό ολιγομελή οικογένεια. Πλη 
ροφ. τηλ,. 243661.

(Ζ894) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ως /συνεργάτες 
νέοι άνθρωποι κα,: δραστήριοι 
(άνδρει; ή γυναίκες) που επι 
θυμούν ένα σίγουρο; και υψη­
λό εισόδημα, χωρίς να καταιβά 
λοονι κεφάλαιο,. Προσόντα: Α 
πολυτήριο Λυκείου, εργάτικότη 
τα, συνέπεια, εντεμότης. Τηλ. 
238323 από 08.30—14.00.

(7896) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια μοντεΐνίστ και 
μια μοδίστρα πεπειραμένη έως 
30 ετών δια μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. ώρες εργάσιμες ΠΡΟ 
ΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Κορωναίου και 
Πατρός Αντωνίου οκτώ (8) πί 
σω απ όιτην Τράπεζα της Ελλά 
δας.

(Ζ895) 1—6
ΟΛΛΑΝΔΕΖΑ μιλάει αγγλικά 
γαλλικά, γερμαινιικά, και ελλιηνι 
κά. Ψάχνει μια δουλειά για 2 
2 1)2 ηήέρες την εβδομάδα. Πα 
ράδειγμα να πάει δυο φορές στη 
Σαμαριά. Τηλ. 244077.

(Ζ895) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινρκατα- 
σκευαστές — σιδηροκατασκευα 
στές για να εργαστούν ενιτός 
και εκτός Ηρακλείου. Πληιροφ. 
τηλ. 288406—289369 κ. Μπαρ 
πουδάκη.

(Ζ892) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι παρά 
της Πιτσαρίας ΝΤΕΛΊΖΙΑ Πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 241491.

(Ζ894) ’ 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίάση σε 
καινούργια πολυκατοικία διαμέ 
^νισιμα δ^ο .τραώνδωματίων 
σε όροφο, επιπλωμένο, με τη 
λέφωνο. Τηλ 234468 (9—·12).

CZ890) 1—4
GERMAN GIRL AGE 24 SPE 
AfkS ENG LISH WELL ASKS 
FOR A JOB. TELEPHONE, 
225449 FROM 9—1, 5—9. '

(Z893) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας να 
γνιορίζει λογιστικά για πρωινή 
απασχόληση. Τηλ. 225403.

(ZSW 1—3

Νέο FORD FiESTK 
από το ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ 
το τέλειο αυτοκίνητο 

από τη δική οας αντιπροσωπεία.

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ- ΤΗΛ. 3210907 

. ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΛΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 j
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON Rd TEL 01-6332026

ΕΙΣΑΙ υπάλληλός, αγρόπης, ά 
νεργος, και θέλεις να αυξήσεις 
τα έσοδά σου; ΕΛΑ 9—ΙΟπ.μ 
και 5—7 μ.μ. Τετάρτη και Πέ 
μπτη στην οδό Καλοκαιρινού 
116 και Πλαστή ρα (γωνία) σίτο 
γ' όροφο.

(ΙΔ457) 1—2
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μόνι 
μη εξελισσόμενη εργασία ιμε υ 
ψηλές αποδοχές; Απευθυνθείτε 
στα τηλ. 241284—241822.

(Δ456) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 
YAMAHA σε αρίστη κατά 
στάση με 29.000 χλιμ!. Τι­
μή 240.000. Πληιροφ. τηλ. 
2181163 από 7—2,30 μμ.

(Π963) 1—15

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ξύλινα 'βαρέλια 
από ουίσκι και πλαστικά 100, 
200 και 250 κιλών. Πληροφ. τη 
λέφ. 288970 241678 κ. Παπαδά 
κης

(Π884) 1—6

Με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ-GRUMMAN

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

Θερμοδοχείο ζβκ
1 .- Εναλλάκτης θερμότητας^
2 - Επικάλυψη VETRODUR
3 .- θερμοδοχείο
4 - Μόνωση βερμοδοχείου
5- Εξωτερικό περίβλημα
6 - Ηλεκτρική αντίσταση
7 - Στόμιο
8 - Δοχείο διαστολής
9 - Καθοδική προστασία

10 - Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11.- Βάσεις

οοβο^®?0

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

7ΖΕΤ F-14

Αποκλειστικό προνόμιο:
(Manufacturing License)

[3rumrnan5unsTrEam

Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου 
BUREAU VERITAS

Ο®
®ο 0VII- Μόνωση

VIII- Πλάτη συλλέκτη
IX.- Βίδες

Συλλέκτης
I - Πλαίσιο Συλλέκτη
II- Ημικρύσταλλο
III - Στεγανοποιητικό ελαστικό 
IV- Απορροφητική επιφάνεια 
V - Χάλκινοι αυλοί

VI - Ανοξείδωτοι σφικτήρες

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί;
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C.

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

■ Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρος 
πύρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton.

■ Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα-· 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ' όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι από 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

Το νέο FORD FIESTA ανοίγει νέους δρόμους 
στο αυτοκίνητο!
Επισκευθείτε μας, ζητήστε να το δείτε και 
είναι σίγουρο πως θα σας ενθουσιάσει με: 

* το πολυτελές και αναπαυτικό σαλόνι του 
* το πρωτοποριακό, σε όργανα και εμφάνιση, 

ταμπλώ του
* την αεροδυναμική γραμμή του, με το 

χαμηλό συντελεστή αντίστασης
* το μελετημένο κινητήρα του. για οικονομία 

και απόδοση

* τη μπροστινή του ανάρτηση, με ακόμη 
μεγαλύτερο άνοιγμα τροχών.

Αν πρόκειται να αγοράσετε αυτοκίνητο, η 
λύση είναι το FORD FIESTA, γιατί στην 
κατηγορία του είναι... αχτύπητο!

FORD
είναι το κάτι άλλο!

ipupoγε v η r. α ρ ε ■
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ *

I ΗΛ. ο I I I, □ I ουου I

Για FORD 
ξεκίνα 
για του Ζαμπετάκη.

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΙΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
ΤΗΛ. 288.442 - 288.443
ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 38 
ΤΗΛ. 223.985-ΤΗΛ/ΚΗ Δ/ΝΣΙΣ. ΖΑΜΠΕΤ-TAX ΘΥΡΙΣ 81
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Νομαρχ. Σύμβουλος ζητά ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ

0 Περσίπζ σιόν ΟΦΗ
Μ Mium ΜίΙΜ m 

Mil ID! ΜΜΙΡΙΙΙΙί mmhhi
ΜΕ ΔΥΟ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ
01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΥΜίΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης και ενώ από την πλευ 
ρά της ΠΑΕ-ΟΦΗ τηρείται ...σι 
νή ιχθύος, c ΟΦΗ απέκτησε χθες 
τον μέσο του Ολυμπιακού Τόκη 
Περσίο, ο οποίος είναι· και Καθη 
ΥΠΤιγς Φυσικής Αγωγής. Εξάλλου 
ο ΟΦΗ διαπραγματεύεται τον 
Κασδοβασίλη της Δόξας.

ΟΣΟΝ αφορά τους ιΚρήτες πο 
δοσφαιριστές ο ΟΦΗ ενδιαφέρε 
τσι για τον Στέφανο .Βάβουλα 
του ΠΟΑ.'Μάλιστα αύριο το βρά

δυ θα συναντηθούν εκπρόσωποι 
των δύο πλευρών για να συζητή 
σουν τις λεπτομέρειες της μετά 
γραφής.

ΓΙΑ τα. διοικητικά δεν υπάρ­
χουν εξελίξεις. Δυσκολίες φαίνε­
ται ότι εμφανίζονται γύρω από 
το θέμα της προώθησης ορισμέ 
νων ατόμων στη Διοίκηση της 
ΠΑΕ - ΟΦΗ μέσω του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ. Όλα αυτά πάν­
τως θα ξεκαθαρίστούν σε συνάν 
τηση μελών των δύο Διοικήσε­
ων.

Εγγραφο του πρός τόν κ. Νομάρχη
Ο ,κ. Χαρίδημος Λασίθι ωτά 
ικης, ίΝομαρχιακός Σύμβου-
λος έστειλε 
κ. Γεωργιάδη 
έγγραφο για 
δόμηση:

στον Νομάρχη 
το παρακάτω 

την βοίθαίρετη

ΚαΟυοτερούν Βοοικό έργα για 
in Βολκανιάδα κοΛύμβποπς

ΜΕΓΑΛΗ ανησυχία ©πίκρα 
τεί στους κολυμβητικρύς κύκ 
κλους του Ηρακλείου- όσον α 
φορά την επιτυχία της β&λκανι 
άδας κολύμβησης ανδρων και
γυναικών που θα γίνει 
κλειο από 19 έως 21

στο Ηρά 
Ιουλίου.

ΚΑΙ αυτό γιατί τα 
πρέπει να γίνουν από

έργα που 
την ΓΓΑ

(μέσω ΕΚΟΦ) και τον Δήμο 
Ηρακλείου δεν έχουν καν αρχί­
σει.

ΑΠΟ την πλευρά του Δήμου 
Ηρακλείου, όμως, τι γίνεται; Ο 
Δήμος στις διιάφορες συσκέ 
ψεις που είχαν γίνει στην αρ 
χή του χρόνου είχε αναλάβει 
τον καλλωπισμό του γύρου χώ 
ρου (πλακόστρωση διαδρόμων, 
δενδροφυτευση κλπ) και την 
κατασκευή των γύρω από το κο 
λυμβητήριο δρόμων.

Κύριε Νομάρχη,
Είναι γνωστό Ιότι στην πε 

ριοχή του πολεοδομικού συ­
γκροτήματος του Ηρακλείου κυ 
ρίως καθώς και σε άλλες π&ρίο 
χές του Νομού μας κατά το πα 
ρκλθόν κτίστηκαν πολλές εκατό 
ντάιδες αυθαίρετα κτίσματα, εί 
ναι γνωστή ακόμη η πολιτική 
που εφαρμόστηκε την τιλυιυταία 
τετραετία με σκοπό να σταμα­
τήσει πια η αυθαΊρεπη δόμηση:. 
Ήδη προχωρεί η διαδικασία 
των ιμαλετών της Επιχείρησής 
ΠολεοδομιϊΚής Ανασώγικρό’τητ 
σης (ΕΠΑ) με όλες τις αιδυνα 
μίες της, για ένταξη στο σχέ 
διο πόλεως των περιοχώ ναι» 
τών.

Σήμερα παρατηρούμε ότι σε 
ελάχιστο χρονικό διάστημα έ­
χει αρχίσει πάλι έξαρση της α 
νοικοδάμησης αυθαίβετων κτι- 
σμάτων στην περιοχή Ηρακλεί 
'αυ, Γάζίου, παραλιακών περιο

χών και αλλού στο νομό μας.
Τα νέα αυτά κτίσματα σε 7® 

νικές γραμμές έχουν σκοπό κύ 
ρίως την εκμετάλλευση,, την 
παραθεριστική κατοικία, υπάρ 
χουν περιπτώσεις που 'Κτίζονται 
σε ζώνες αρίχαιολογίας, κτίζον 
ται οργανωμένα και γρήγορα.

Η 'Κατάσταση αυτή δεν μπο 
ρε ίνα σΐυνεχιστεί γιατί -αε/.ιικά 
αποβαίνει σε βάρος τον κοινω 
νικού συνόλου και της ποιότη
τας ζωής των κατοίκων της 
ριαχής μας και καθιστά τον 
ράνομο πολίτη, νόμιμο εις 
ρος του φιλόνομου πολίτη,

πε 
πα 
βά 
τη

στιγμή' που γίνεται πρόγραμμα 
τισμός και μελέτες για την ε 
πεκταση του σχεδίου .πόλης και 
τον καθορισμό των ορίων των 
οικισμών.

Μετά από αυτά παρακαλώ ό 
jtoxl συγκα^λέσετε σύνταμια τό 
Νοίμαρχιακό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου προκειμένου να συζητη' 
θεί το θέμα και ληφθούν δρα­
στικά μέτρα για την αντιμετοι 
πιση του προβλήματος αυτού.

Με τιμή
Χάρης Λασηθίωτάκης

Νομαρχ. Σύμβουλος Τεμένους

Μετά την εμφάνιση της χο 
ρωδίας «NEW AMSTERDATvt 
SINGRERS της Νέας Υόρκης 
.τη Δευτέρα στο μικρό Κηποθέ 
ατρο οι Καλλιτεχνικές εκιδηλώ 
σεις του Δήμου «Ηράκλειο 85» 
συνεχίζονται την Ποιρασκευή 
και το Σάβατο με δυο συναυλί 
ες από την Συμφωνική ορχή­
στρα Ραδιοφωνίας και Τηλίεόρα 
σης της RAI Μιλάνου. Στη συ 
ναύλία της Παρασκευής την ο 
ρχήστρα θα διευθύνει , ο CARL 
MEiLLES ένας από τους κοριό 
τερους GVEST - CONDU­
CTORS της Μιιλανέζικης ορχή 
στρας.

Το πρόγραμμα που θα παιρου 
σιάσει την Παρασκευή περιλα. 
μβάνει. την «Ιταλίδα στο Αλγέ 
ρι» ταυ Ροσσίνι, τις «πηγές της 
Ρώμης» του Ρεσπίγκι, την «Ί 
ταλκκή Συμφωνία» του Μέντελ 
σον και το πρώτο κονσέρτο 
για βιολί και ορχήστρα του Νι 
κολό Παγκανίνι. Σολιίστ στο έ ι 
ργο αυτό θα είναι ο UTO1 U- |

GHI που έκανε την πρώτη εμ 
φάνισή του σε ηλικία μόλις ε 
πτά ετών. Ο UTO UGHI χ« 
ραχτηρίζεται σαν ένας από τους 
μεγαλύτερους ικαλλιτέχνες της 
εποχής μας και της νέας καλλι 
τεχνικής γενιάς.

Η δεύτερη .συναυλία της Ορ 
χήστρας RAI Μιλάνου θα> πε 
ριλαμβάνει δυο έργα του Γιάν 
νη. Χρήστου, τον «Φοίνικα» 
και την «Εναντιοδροφίια», την 
«Συμφωνία σε Ρε ελίάσσον» του 
Σεζάρ Φρανκ, και το «Κονσέρ 
το για την Ορχήστρα τ.ηις Δρέ 
σδης σε Σολ ελάσον» του Βι 
βάλντι. Στο πρόγραμμια 
την διεύθυνση, θα εξάσφαλίισει 
ο Γιώργος Χατζηνίκος.

Υπενθυμίζεται' πως και οι 
δυο συναυλίες της ορχιήιήρας 
της RAI του Μιλάνου θα δό 
θούν την Ποιρασκευή 21 καιι 
Σάββατο 22 Ιουνίου στο Κήπο 
θέατρο «Νίκος Καζαντζάικης» 
στις 9.30 μ.μ.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ΣΕ «σύγκρουση» θα έρθουν τις επόμενες ώρες (σήμερα) ο Σύλ 
λογάς Προσωπικού Αγροτικών Ιατρείων και Υγειονομικών Στα 
6μών Νομού Ηρακλείου.και ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης. Αιτία- 
Η 48ωρη προειδοποιητική απεργία που κήρυξε ο Σύλλογος με Q ’ 
τήμστα την πληρωμή των εφημεριών, κατάταξη στο ενιαίο, αυα 
βή νοσηλευτικού προσωπικού κ.ά. Προβλέπω μάλιστα ότι θ ' 
βγουν και σχετικές ανακοινώσεις εκατέρωθεν.. Η ■ στήλη avamJ 
τις εξελίξεις. μ ει

------ * ------
ΙΝΚΟΓΝΙΤΟ έφτασε χθες το μεσημέρι στο αεροδρόμιο Ηρα. 

κλείου η Ιταλική Σχολή Πολέμου. Την άφιξη μάλιστα πληροφοπη 
θηκαν την τελευταία στιγμή οι αρμόδιοι χωρίς να γίνουν γνωστοί 
και οι λόγοι (,της άφιξης) υποθέτουμε μια που μεταφέρουμε πρύ 
ται την είδηση ότι θα είναι η επίσκεψη... «εθιμοτυπική». Να δφ,' 
Ι^'

ΑΠΟ την πλευρά της ΕΚΟΦ 
ήλθε την περασμένη εβδομά­
δα Επιτροπή τα μέλη της οποί 
ας έδωσαν την διαβεβαίωση ό 
τι εντός των ημερών θα στα ' 
λούν ο ηλεκτρονικός πίνακας, 
τα προκατασκευασυένα αποδϊ> 
τήρια και όλος ο άλλος εξοπλι’1 
σμός που χρειάζεται για τουξ 
αγώνες.

Ο χρόνος που μένει μέχρι 
να γίνει η τελετή έναρξης της 
Βαλκανιάδας όσο πάει καιστε- 
νεύει. Νομίζουμε ότι το Ηράκ 
λείο πρέπει να πάρει αριστ'α 
στην διοργάνωση των αγώνων 
γΐα να μην αφήσει να πάει χα 
μένη μια ■ τόσο μεγάλη ευκαι 
ρια διαφήμισης του στα Βαλκά 
νια. Πρέπει να είμαστε έτοιμοι 
στις 19 Ιουλίου και γι αυτό τα 
έργα είναι ανάγκη ν αρχίσουν 
αμέσως.

Κ ΛΗΛΟΣΗ ΤΟΥ κ. ΑΡΕTTAKH

Μικρό άλλα ένδιαφέροντα
• Ο ΔΙΕΘΝΗΣ Ηρακλειώτης 

Διαιτητής Ποδοσφαίρου Γιώργος 
Κουκουλάκης συγχαίρει τον Ερ- 
γοτέλη για την άνοδό του στην 
Γ’ Εθνική και εύχεται να έχει κα 
λή πορεία στο νέο πρωτάθλημα.

• ΟΠΩΣ πληροφορηθήκα- 
με ηι Επιτροπή Πρωταθλήμα­
τος· Γ' Εθνικής της ΕΠΟ θα ει 
σηγηθβϊ στο Διοικητικό Συμ­
βούλιο της Ομοσπονδίας όπως
το μπαράζ < 
και Φλώρινας

ιετβιξύ Ηρσόότου

Α!Εήνα (γήτΕεβο
διεξαχθεί στην 

Ριζοόπολιης),
το μεταπροσεχές Σάββατο 29 1 
ουνίου.
• ΑΠΌ το Δ.Σ. του Τέννις α- 

ιακοινώθηκαν τα εξής: «Όσοι νέ 
οι και νέες επιθυμοιύιν να ασχολη 
θούν με το ιμπάσκιετποραικαΛούν 
τοί να επικοινωνήσουν προσωπι 
κά με τα γραφεία του Τέννις Ηρα 
κλείου. Οι προπονήσεις θ' αρχί 
σουν αύριο Πέμπτη 20 Ιουνίου 
και θα γίνονται καθημερινά από 
7,30'—9,30' το βράδυ.

• ΣΤΟΥΣ 'διεθνείς αγώνες της 
Μ'πρατισλάβα ο αθλητής του Ο. 
Φ.Η. Γιώργος Πετράκης πέτυχε 
οτα 10.000μέτρα χρόνο 29'.19 ".

70 που αποτελιεί νέο Παγκρήτιο 
ρεκόρ. Το παλαιό είχε ο ίδιος με 
χρόνο 29 26’ .52. Εξάλλου στα 
δΟΟΟμέτρα πέτυχε χρόνο 13'48'·.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
ποδοσφαίρου Γ Κατηγορίας θα 
παίξουν σήμερα στις 6 μ.μ. στην 
Πόμπια ο Αστέρας με την Δόξα 
Γ. Διαιτητής θα είναι ο κ. Λαγού 
δάκης με επόπτες τους κ.κ. Μπολ 
τατζίδη και ΧυΥτηριάκη.

• ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι με την Μι­
κτή Ηρακλείου θα δώσει σήμερα 
στις 6 στο γήπεδό του ο Ηρό 
δοτος. Χθες οι παίκτες του δεν 
προπονήθηκαν αφού είχαν ρεπό.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ρυτίας ήταν η έγκαιρη καθιέρω 
ση της Απλής Αναλογικής ως 
πάγιου συστήματος για τη διε 
ξαγωγή των βουλευτικών Εκλο 
γών στη χό,ρα μας. Αν είχε κα 
θιερωθεί η Απλή Αναλογική, 
στις επικείμενες εκλογές δεν υ 
πήρχε καμιά απολύτως πιθανό­
τητα να πάρει η δεξιά την από 
λυτή πλειοψηφία στη βουλή, ό 
σες υποσχέσεις και αν έδινε, 
με όσες μεταμφιέσεις και αν ε 
φανιζόταν και όσες διευρύνσεις 
και αν επιχειρούσε.

Οι εκλογές, όμως, της 2 I 
ουνίου 1985 δεν θα διεξαχθούν 
με την Απλή Αναλογική. Σ αυ 
Τές θα εφαρμοστεί η νέα ενισχυ 
μένη, ένα παραμορφωτικό εκλο 
γ|κό σύστημα που δίνει τη δυ 
νατότητα στη Δεξιά — αν και 
μειοψηφία στο Λαό —να διεκδι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

• Η ΑΠΟΝΟΜΗ ιΚυπέλλων και 
μέτ'αλλίων στις ομάδες που πή­
ραν μέρος στα πρωταθλήματα 
Βόλλευ και Ποδοσφαίρου εργαζο 
ιμένων θα γίνει Σήμερα στις 8 μ.μ. 
στην αίθουσα του 4ου Γυμνασί 
ου. Όπως είναι γνωστό τον τί­
τλο στο Βόλλευ πήρε το ίΕΒΕΗ 
και στο ποδόσφαιρο οι Καθηγη 
τές Μέσης .Εκπίσης. Επ' ευκαιρία 
θα γίνει και φιλικό παιχνίδι Βόλ 
λευ μεταξύ του ·ΕΒΕΗ και των 
Διαιτητών.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Μαζί με το ΛαΤκό Πρόγραμμα 

μη χάσετε το Μπαλέτο 

SURR 4 SHOW 
με τις Αγγλίδες καλλονές.

> ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ

I
 ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ευχαρίστως σας ανακοινώνουμε ότι ο Σύλλογός μας θα 

πραγματοποιήσει και φέτος δύο εκδρομές για τα Αλάτσατα.

Μία μέσω Κωνσταντινούπολης, διάρκειας 14 ημερών, α­
πό 5-7-85 και μία δεύτερη μέσω Χίου, διάρκειας 11 ημερών, 
από 19-7 85.

Το Γραφείο του Συλλόγου θα παραμένει από Παρασκευή 
; 14-6-85 ανοιχτό κάθε απόγευμα 5—8 μ.μ., εκτός Κυριακής,

για εγγραφές και λοιπές πληροφορίες, τις οποίες μπορούν να 
■ δώσουν και τα τηλέφωνα: 289540, 244481, 286Τ77, ,244- 

419, 230920, 231953, 233947.
Λήξης εγγραφών Α' εκδρομής 27)6)85.
Λήξης εγγραφών Β' εκδρομής 10)7)85.

! ΤΟ ΔΙΟΙΚ)ΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

τ ΚΗΔΕΙΑ
lev αγαπημένο μας σύζυγο, γιό, αδελφό και θείο

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
Ετών 37

θανόντα κηδεύομε αύριο Πέμπτη 20-6-85 και ώρα 4 μ.μ. 
στο Νεκροταφείο Αγίου Kwvjwu.

Η νεκρώσιμη ακολουθία ©α ψαλεί στην 'εκκλησία Αγίας 
Τριόδοζ. (Ο.κία Σκουλάδων 49).
Η σύζυγος: Μαρία Στ,βακτάκη.
Ci γονείς: Χαρίδημος και Ζαχαρένια Στιβακτάκη; Ευάγγελος 
και ΑρχΌ'Τ’ερ’ένη Χ-ντηράκη.
Τα ρί'ΐλω α: Αντώνης και Ελένη Στιβακτάκη, Στράτας και 
Στέλλα Χιντπράχπ, Αναστάσιος και Αλεξάνδρισ Μπουτζαλή. 
Τα ακήψια, οι λοιποί σμγγενείς.
Στ μ., θ^ρμή παράκληση', να μην κατατεθούν στεφάνια.

18-6-1985
Ν. Υόρκης 134,675 136,713
Δ. Γερμανίας 44,00(5 44,669
Παρίσι 14,437 14,655
Λονδίνου 172,112 174,709
Ελβετία 52,395 53,185
Οίλίλάνδιίας 39,061 (39,651
Ιτιαίλΐα; 6,912 7,017
Δανίας 12,274 12,459
Αυστρίας 6,263' 6,358
Σουηδίας 15,22«ι 15,458
Νορβηγίας 15,306 15,537,

κεί την επανάκτηση της -εξου 
σίαςμε στόχο της ακύρωσηςτης 
Αλλαγής που πάνω από το 60 
ο)ο του Ελληνικού Λαού ζήτη­
σε στις εκλογές της 18.10.81; 
Τη δυνατότητα αυτή πρέπει να 
στερήσει ο Λαός από τη Δεξιά 
με την ψήφο του στις εκλογές 
που μας έρχονται, περιορίζοντας 
τη δύναμη της στα πραγματικά 
της όρια που, σε καμιά περίπ 
πτώση, δεν φτάνουν το 4Οο)ο.

Με σκοπό να ενισχύσω και 
εγώ την προσπάθεια: από τη 
μια μεριά να περιοριστεί η δύ 
ναμη της Δεξιάς στα πράγματι, 
κά της όρια και να αποτραπεί 
έτσι η επάνοδός της στηνίεξρυ 
σία, και από την άλλη να προ 
χωρήσει παραπέρα η Αλ/.αγή 
δέχτηκα — διατηρώντας τις αρ 
χές και τις απόψεις μου, δηλα 
δή την ιδεολογική μου ταυτό­
τητα — την πρόταση που μου έ 
γίνε να μετάσχω ως συνεργαζό 
μένος στο ψηφοδέλτιο «ΚΚΕ— 
Συνεργαζόμενοι» στην εκλογι 
κή περιφέρεια Α' Αθήνας.

Πιστεύοκ ότι με τη συμμετο 
χή μου στο Ψηφοδέλτιο «ΚΚΕ 
Συνεργαζόμενοι» βοηθώ, στο 
μέτρο των δυνάμεων μου, να 
συνεχιστεί — με τη συνεργασί 
α όλων των προοδευτικών δυ 
νάμεων του Τόπου και με ολο 
ένα και π|ο αποφασιστικά βήμα 
τα—η Αλλαγή που είναι βέβαι 
ο ότι και πάλι θα απαιτήσει ο 
Λαός.

Α'θήνα 11 Μαίου Γ985

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
του κόσμου, συζητούνε τα προ 
βλήματα τους, παίζουν την πρέ 
φα ή το ταβλάκι τους, κουτσό 
μπολεύουν ή αλληλοπειράζον- 
ται. Είναι σαν μια μεγάλη υπαί 
θρια 'άτυπη συνέλ®υση, όπου ο 
καθένας λέει τα δικά του. Και;

ΑΠΟ τόσο νωρίς πράγματι 
κά δεν είχε πάει ποτέ δκκαστι 
κός αντιπρόσωπος στο Λαγού 
δοχώρι. Όλοι το βράδυ της πα 
ραμονήις των εκλογΐών φτάνανε 
κί όλοι επίσης φεύγανε μόλις

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το τιμολόγιο· του νερού που θα ισχύσει από το 198’5 είναι 

το παρακάτω:
1. Για τους Δημότες Ηρακλείου

α. με κατανάλωση μέχρι 30 M3 το τρίμηνο από 16 δρχ. αυξάνε­
ται σε 22 δρχ. το M3.

β. με κατανάλωση από 30 — 90 M3 το τρίμηνο από 20 δρχ. αυξά 
νεται σε 28 δρχ. το M3

Υ· με κατανάλωση από 90 — 560 M3 το τρίμηνο από 30 δρχ. αυ­
ξάνεται'σε 45 δρχ. το M3

δ.

£.

α.

β·
Υ·

με κατανάλωση άνω των 500 M3 το τρίιμηνο από 30 δρχ. αυξά 
νέτα-σε 60 δρχ. το M3

στις πολυκατοικίες άνω των 8 διαμερισμάτων, από 19, at 28 
δρχ. το M3.
2. Για τις υπόλοιπες καταναλώσεις η αύξηση του νερού ανά 

κυβικό είναι:
\τα τις Δημόσιες Υπηρεσίες, ΔΕΗ. Βενιζέλειο από 33 δρχ. σε 
60 δρχ. το ΜΙ3.
για τις Βιοτεχνίες από 35 σε 50 δρχ. τσ M3
για τα ξενοδοχεία εντός Ηρακλείου από 50 δρχ. σε 65 δρχ 
το M3, και
για τα ξιενοδοχεία εκτός Ηρακλείου από 82 δρχ. σε 110 δρχ. 
το M3

Επίσης για τη συντήρηση υδρομέτρων από 63 δρχ. το τρίμηνο 
αυξάνομε σε 100 δρχ. το τρίμηνο ανά υδρόμετρο.

Από στο-χεία της ΔΙΕΥΑΗ, το 83.31ο)ο του καταναλωτικού κοι­
νού παρουσιάζιει κατανάλωση μέχρι 30 κυβικά το τρίμηνο, που 
από πιο πάνω βλέπομε ότι η πλιειοψηιφία' αυτή των Δημοτών θα 
πληρώνει το νερό με 22 δρχ. το M3, δηλ. με το μικρότερο τιμο­
λόγιο.

Γί,ό συγκεκριιμένα διε το 63,87ο)ο του καταναλωτικού κοινού 
χρεώνεται με πάγια κατανάλωση 6 M3 το μήνα. Έτσι· για κάθε 
τριμηνιαίο λογισμό είναι από:

3 X 16 X
■μηνο) 

σε 3 X 6
(τρίμηνο)

(1 συν 0.8 συν 0.3) συν 63 ίσον 667 δρχ. (το τρί-

X 22 X (1 συν 0,8 συν 0,3) συν 100 ίσον 932 δρχ. το

δηλαδή 932 — 667 ίσον 265δρχ. το τρίμηνο ή 1060 δρχ. το 
χρόνο.

Η αύξηση 'αυτή που δά&πκε στο νερό — η πρώτη μετά το 1981 
κρίθηκε επιβεβλημένη για την αντιμετώπιση της αύξησης των 

)ε.τεε;,' κών εξόδων της Δ.Έ.Υ.Α.Η. δηλ. στα τιμολόγια της ΔΕΗ. 
στους ι οεούς και στις προμήθειες, αλλά και για· την εκτέλεση 
των απαραίτητων τεχνικών εργασιών για τη βελτίωση της παρο­
χής Υπηρεσιών της ΔΕΥΑΗ στους Ηραικλειώτες.

Οπως είναι γνωστό οι Υπηρεσίες που προσφέρει η Δ.Έ.Υ.Α.Η. 
είναι απο το Νόμο ανταποδοτικές, αυτό δε σημαίνει ότι τα έξο­
δα (εργατικά, προμήθειες, κεφαλαιουχικός εξοπλισμός, κλπ.) πρέ- 
πρι να καλύπτονταΊ από τα αντίστοιχα έσοδα (πώληση νερού, 
προσφορές λοιπών Υπηρεσιών).

λ·ε τπν ευκαιρία υπενθυμίζουμε στους καταναλωτές ότι θα πρέ 
πει να κάνουν την οίικονομικότερη δυνατή χρήση του νερού, να 
μην το σπαταλούν σε άσκοπα και; παράνομα ως επί το πλείστον 
ποτίσματα, ότι έχουν το χρέος να ενημερώνουν Την Υπηρεσία 
οτα τηλέφωνα 282766 και 282652 για οποιαδήποτε παράνομη ή 
αντικανονική ενέργεια σε βάρος τηκ, πόλης που υποπίπτει στην αν­
τίληψή των και άτι, τέλος, η Δ.Ε.Υ.Α.Η. θα πατάξει με τον αυ­
στηρότατο τρόπο διακόπτοντας ακόμα και την υδροδότηση ό­
σων στρέφονται εναντίον των συμφερόντων του συνόλου των 
Δημοτών ,μιε παράνομες ενέργειες (ποτίσματα κήπων, αυθαίρετες 
επεμβάσεις στα δίχτυα ύδρευσης κλπ.).

Ο Πρόεδρος της Δ.Έ.Υ.Α.Η.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Δήμαρχος Ηρακλείου

υπάρχουν οι πλάτανοι όπου 
σάρχει και νερό. Γιατί,

Ο πλάτανος θέλει νερό 
κι η λεύκα, θέλει αέρα, 
κι η κοπελιά κανάκιιισμα 
τη νύχτα και τη μέρα...

υ
τέλειων® η ψηφοφορία: κι 
βγαιναιν τ' αποτελέσματα, 
τοτο πολύ την άλλη μέρα, 
αυτός ήρθε απ ότώίρα! Να 
νειι τί, τόσες μέρ®ς σ’ ένα

έ- 
ΊΗ 
Κι 
κϋ» 
μα

I ιΓ
ΈΝΑ παράπονο εκφράζει αναγνώστης της στήλης προς τόν 

Διοκητή της Τροχαίας. Λέει ο αναγνώστης: «Γιατί τα αοτυνομ. 
κά όργανα (τροχονόμοι) εξαντλούν το «καθήκον» τους στο να μοί 
ράζουν χωρίς λόγο· κλίσεις, σταματώντας αναίτια τους οδηγούς 
μοτσσυκλετών ή αυτοκινήτων και· ενώ αυτοί οδηγούν σωστά και 
προσεκτικά, και δεν. δείχνουν την ίδια δράστηριότητα στη διόρ 
κεια της νύχτας όταν κεντρικοί δρόμοι της πόλης μας έχουν πα^ 
ραδοβεί στους «καμικάζι» που χωρίς αριθμούς κυκλοφορίας μαρ' 
σαρουν δαιμονισίμεγα και· κάνουν επικίνδυνους ελιγμούς;». Δίκαιο 
λογημένο το ερώτημα του φίλου της στήλης. Εγώ συμπληρώνω 
ότι αρκεί μια βόλτα του κ. Διοικητή στις 12.30—1,30 π.μ. στους 
κεντρικούς δρόμους, για να διαπιστώσει ότι συτά συμβαίνουν.

■■ ■
ΣΤΙΣ 21 Ιουνίου στο Στρατόπεδο «Δασκαλογόννη» (ΣΕΑΠ; 

6α γίνει η τελετή Αποφοιτήσεως των .μαθητών της 84 Έ' ΕΣΣΟ 
Όπως κάθε χρόνο· στην τελετή που θα γίνει το πρωί θα παοευο^ 
6ούν και οι τοπικές Αρχές.

---  * __
ΣΕ σύσκεψη καλούνται στην Αθήνα την ερχόμενη εβδομάδα 

οι Γραμματείς των Νομ. Επιτροπών της ΛαΥκής Επιμόρφωσης. 
Στοχος της Πανελλαδικής σύσκεψης είναι να γίνει αλληλοενημέρω 
ση και πιθανά χάραξη νέας πορείας στο επιμοαφωτ κό πρόγραμ 
μα της Λα ι κής Επίίμόρφωσής.

ΕΦΤΑΣΕ! λοιπόν στο Λαγού 
δοχώρι ο κ. Δημοσθένης, παρ 
κ,άρησε κάπου την αστραφτειρήι 
κουρσάρα του, κάθισε σ' ένα 
καφενείο κι αφού ήπιε ίμια κρύα 
λεμονάδα κάτώ από τον δρόσε

κ'ρυνό κι αποξεχασμένοι κατσι 
κοχώιρι μέσα στα βουνά και τα 
λαγκάδια σκέφτηκε Ο1 ίΠρ6έ« 
δρος. Απιάδι'ωιξε όμως την απο 
ρία του κι έτρεξε στην πλιατεϊά 
που τον* περίμενε ο κύριος δι 
καστικός αντιπρόσωπος.

(Συνεχίζεται)

ΜιΕ την εκθεση της Πόπης Καρτέρη πού συνεχίζεται με ιδιαί 
τερη επιτυχία: η «Αίθουσα Τέχνης» ολοκληρώνει την δρασΤηριό 
τητα της για την περίοδο αυτή. Η γνωστή αυτή πολιτιστική γω- 
νια θα κλείσει αλλά μόνο για το καλόκαίρι. Όπως πληροφορούμαι 
θα ξεκ,νηοει την νέα περίοδο το Σεπτέμβρη με νέες εκπλήξεις 
στην πρώτη παντα γραμμή ποιότητας. Οι φιλότεχνοι λοιπόν ας πε 
plptvow. ■

ρό ίσκιο του πλατάνου, 
ποιός είναι κι εκάλεσε 
γροφύλακα που έπαιζε

είπε 
τον α 
τάβλι ΕΝΤΕΙΝΟΝΤΑΙ

στο διίΛλίαινό τραπέζι, μόλις τβ 
λειώσει να φωνάξει τον Πράε ΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΤΟΥ ΕΚΗ
δρο.

—Μόλις 
τώρα! είπε

τελειώσω;. Αμέσως ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ
ο αγροφύλακας. Ο 

δικαστικός αντιπρόσωπος είναι
εξουσία. Κι έτρεξε. στο σπίτι 
του προέδρου να εκτελέσει την 
εντολή του.

—ΓΕΡια στην πλατέα γιατί σε 
γυρεύγ'ει ο δικαστικός αντιπρό 
σωπος για τσ' εκλογές του εί 
πε ο αγραφύλιάκας.

—Ο δικαστικός αντιπρόσο 
πος; Ήρθε κιόλας; Μα οι εκλο 
γές θα γενούνε 'μετά από τέσσε 
ρις μέρες, είπε ξαφνιασμένος ο 
Πρσ®δρο:ς. Τί θα κάνει στο χω 
ριό μέχιρι την Κυριακή.

ΕΚΔΡΟΜΗ

θ’ Φυσιολατρικός Εύλλογος 
«ΕΡΜΗΣ» οργανώνει «κδρο,μή 
στο Φαράγγι της Σαμαριάς το 
Σαββατοκύριακο 13 και 14 low 
λ ίου 1985.

Πληροφορίες. —εγγραφές wi 
λέφ. 283532 289349.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΠΕΡ)ΚΟ , 
ΥΠΟΚΙΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το περιφ)κό Υποκ)μα ΪΚΑ 

Ηρακλείου ανακοινώνει ότι δέ 
χεται αιτήσεις, για την στελέ- 
χωση της Καρδιολογικής Κλι­
νικής του Θεραπευτηρίου Ηρα­
κλείου, της θέσεως διευθυντοϋ 
και επιμελητών (ανάθεση καθη 
κόντων). Οι θέσεις είναι προ­
σωρινές μέχρι της εφαρμογής 
του ΕΣΥ.

Οι αιτήσεις των ένδιαφερομέ 
νων πρέπει να υποβληθούν εν­
τός πέντε (5) ημερών από της 
δημοσιευσεως της παρούσης.

(Εκ του ΙΚΑ Ηρακλείου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΛΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞιΕΩΣ

Ο πρόεδρος κοινότητας Μαλί 
ων, διακηρύττει ότι εκτίθενται 
σε μειοδοτικό διαγωνισμό δι ε 
νσφραγιστων προσφορών εκ 
πτώσεως εις ακέραιος μονάδας 
επί τοις εκατό Των τιμών του 
τιμολογίου η κατασκευή του έ­
ργου «Αγροτική και Κοινοτική 
Οδοποιία πρ)σμού δρχ 15.000. 
000 διατιθεμένη πίστωση δρα 
15.000.000.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί στα γραφεία της κοινότη­
τας Μαλλιών την 8—7—1985 
τρέχοντος έτους ημέρα Δευτέ­
ρα ενώπιον αρμόδιας επιτροπής 
ώρα λήξεως αποδοχής των προ 
σφορών η 12 μεσημβρινή.

Δεκτοί εις τον διαγωνισμό ε 
ργολάβοι ή Τεχνικές Εταιρείες 
που έχουν πτυχίο εργολάβου Α 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας. Εγγύηση συμμετοχής 
δρχ 300.000.

Πληροφορίες στα γραφεία 
της Κοινότητας και ΤΥΔΚ No 
μαρχίας Ηρακλείου.

Μάλ|α 14—6—1985
Ο Πρόεδρος Κοινότητας
Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

Oi ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ — 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε 
θνικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 21, 74, και 136.

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Είντείνονται οι έλεγχοι από 
το Εργατικό' Κέντρο Ηρακλείου 
στις Βιομηχανικές επιχειρήσεις 
του Ηρακλείου με στόχο να ε 
ξακριβωιθούν οι συνθήκες Υγι 
εινής και ασφάλειας, το ωράριο 
και η εφαρμογή των συλλογι­
κών σ«μβάσεο>ν για τους »ργμ 
ζόμεναυς στις επιχειρήσεις αυ 
τές.

ιΜε σκοπό να παταχθούν απο 
τελεσματικά οι παρανομούντες 
εργοδότες ,η Διοίικηιση τουι Ε. 
Κ.Η. ζήτησε: από τον Υπουργό 
Εργασίας, να αποσπώσει ένα με 
γάλο αριθμό 'υπαλλήλων στην 
ΕΙπιθρώρηση, Εργασίας Ηρακλεί 
ου ώστε οι έλεγχοι στις επιχει 
ρήσεις να είναι συχνότεροι και 
αποτελεσματι,κό'τειροι.

I
 JOANNE CAFE

Ένα ακόμη καλό μαγαζί ανοίγει

ΣΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΙ ΤΟ ΧΑΝΙ

Σήμερα Τετάρτη 19-6-1985 γ

δίπλα στου ΧΑΤΖΗ ; ’

Πριν, ή μετά από ένα καλό φαγητό στις θαυμάσιες ] > 

ταβέρνες του χωριού, ένας καφές, δροσιστικό, ;> 

παγωτό, τοστ, ή... τονωτικό σε μας, συμπληρώνει 

την ευχάριστη ατμόσφαιρα της παρέας σας. <[

Σας περιμένουμε.

Όταν μιλάμε για τιμές ...στο 

U — BOAT 
γίνεται χαλασμός.

Τώρα εντελώς ανανεωμένο και με τί 
— Σορτς 900 δρχ.
— Μπλούζες μόνο 400
— Φούστες 1800
— Παντελόνια 1450
— Πουκάμισα 1450
— Παντελόνια μπος 1550
— Μπουφάν ντόμπερμαν 3300

τιμές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο ΠοίλΛίτιστικός Σύλλογος 
ΜΙΪΙΝΩΆΕ Πατελλών καλεί τα

νέλευση το Σάββατο 22-6315 ■ 
και ώρα 5 μ.μ. στα γραφοία ■ 
του Συλλόγου με θέίμαιται: ί J

1) Απολογισίμός παλιού Δ.Σ g
2) Εκλογές. ; ■
Παρακαλούνται όσοι θέλουν ■ 

να υποβάλουν αίτηση υποψήφιό 
τητας για το νέο Δ.Σ. στα γρα ■ 
φεϊα του Συλλόγου καθημερινά ■ 
6—·8 μ,.μ. Η προθεσμία υποβο- 
λ.ής 'υποψηφιοίτήτων λήγει την ! 
Πέιμιπτη 20-6-85. f g

Το Δ.Σ. του Συλλόγου ί ■

ΠΑΙΔΙΚΗ

ΒΡΑΔΥΑ

ΜΠΑΛΑΕΤΟΥ

Το Λύκειο των Ελληνίιδων Η ί 
ράκλείου σας προσκαλεί στη 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΒΡΑΔΥΑ ΜΠΑΛ- 
ΛΕΤΟΥ που θα γίνει στο Δη 
μοτικό Κηποθέατρο «Ν. Κα- 
ζαντζάκη» την Τετάρτή 19 Ιού' 
νη στις 9 το βράδυ.

Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
Το διοικητικό Συμβούλιο

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι: ।

Ο Στέλιος Σπυρίδάκης τουι 
Γεωργίου και της Ελένης τό1 
γένος Ποιλιουβ,άκηι που γεννή­
θηκε σπο ’Καστέλλι ΚαινοαργΙ 
ου και 'κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Αβηνά Κριτσωτάκη του 
Ευσταθίου ικαι της Αίικαιτερίίνηις 
το γένος Φραγκιαδάικη που γεν 
νήθηκε στο Αμιαριανό Πεδιά- 
δος και κάτοικε ίστο Ηράκλειο 
πρόκειται να πανιτρευτοϋν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ό Βλαχάκης Σπόρος του Νι 
κολάου και της Αλεξάνδρας τό 
γένος Παπυράκη, που γεννήθηκε ! 
στις Κορφές και κατοικεί στο ί 
Ηράκλειο και η Καρεμφυλάκη 
Μαρία του Μηνά και της Γαρυ 
φαλτάς το γένος Ξυπάκη που 
γεννήθηκε στις Κάτω Ασίιτες 
και κατοικεί στο Ηράκλειο θα 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί
νει στο Ηράκλειο. 1

U — BOAT
στο παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Για σας που ψάχνετε πάντα το καλλίτερο 

ετοιμάσαμε το 

«LA STRADA»
Ανοίγομε σήμερα Τετάρτη 19-6-85 στις 7 μ.μ.

Σας περιμένουμε....

ΑΦΟΙ ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ
Κυρίλλου Λουκάρεως 10 (έναντι Αρχιεπισκοπής)

SUN COMFORT TOURS 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Με την φροντίδα του πρώτου Γραφείου 

στην Κρήτη στις Εκδρομές.
1 ΓΥΡΟΣ ΓΑΛΛΙΑΣ - ΑΝΔΟΡΡΑ 12)7

18 μέρες - Πούλμαν και αεροπορικώς.
2 ΙΣΠΑΝΙΑ - ΑΝΔΟΡΡΑ 20)7

9 μέρες - αεροπορικώς.
3 ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΑΡΙΣΙ 26)7

4

5

6

7

9 μέρες - αεροπορικώς
ΙΤΑΛΙΑ - ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 13)7
12 μέρες - πούλμαν
ΚΥΠΡΟΣ 13)7 και 10)8
7 μέρες - αεροπορικώς.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 14)7
8 μέρες - πούλμαν
ΔΙΑΚΟΠΕΣ: ΡΟΔΟ - ΝΑΞΟ - ΜΥΚΟΝΟ - ΚΕΡΚΥΡΑ
ΕΒΔΟ ΜΆΔIΑΙΕΧ A ΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Πληροφορίες: Πλατ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17
(Δίπλα στην Τράπεζα ΚΡΗΤΗΣ)

Τηλ. 241833 — 241834 Πρωί - Απόγευμα.

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρϊου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010


